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ÚVOD 

 

Cílem této práce je nejprve seznámení s dějinami řádu. Především půjde o snahu shrnout 

poznatky o historii kláštera ve Svitavách, především se zaměřením na redemptoristickou 

knihovnu ve Svitavách, o které nebylo doposud nic publikováno a informace o ní nemáme 

zatím téměř žádné. Tato práce má dále za úkol shromáždit dostupné informace z archivních 

fondů a hlavním úkolem je znovuobnovení zbylé části knihovny někdejšího 

redemptoristického kláštera ve Svitavách. Před začátkem této práce jsou knihy z větší části již 

převezeny na oratoř kostela sv. Josefa, ale jsou zde stále v nevyhovujících podmínkách, 

zapadané prachem a na jedné hromadě. Proto součástí mé bakalářské diplomové práce, budou 

i přípravné práce na uložení tohoto fondu. Také je třeba provést průzkum signatur a zjistit zda 

se dá knihovna sestavit dle dochovaných signatur či se bude muset vytvořit nový signaturní 

systém. Poté bude nutné knihy uspořádat. Závěrečným výstupem mé práce by měla být 

katalogizace fondu a vytvoření katalogu včetně rejstříků. 
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KONGREGACE NEJSVĚTĚJŠÍHO VYKUPITELE 

DĚJINY 

 

Zakladatelem kongregace redemptoristů nebo také Kongregace Nejsvětějšího Vykupitele (lat. 

Congregatio Sanctissimi Redemptoris) byl Alfons Maria de Liguori. Narodil se v rodině 

nižšího šlechtice roku 1696 a to v městečku Marianelle u Neapole. 

Alfons Maria de Liguori se v první polovině 18. století zabýval především misiemi mezi 

prostým lidem a to zejména v Neapoli. Roku 1749 Svatý stolec schválil řádová pravidla. 

Liguori byl ovšem generálem redemptoristů již od roku 1743. V letech 1762 se stává 

biskupem Sant Ágata dei Goti u Salerma. Alfons Maria de Liguori umírá roku 1788. Roku 

1816 je papežem Piem VII. blahoslaven a roku 1839 svatořečen papežem Řehořem XVI. 

Tento zakladatel řádu redemptoristů a jeden z největších morálních teologů byl 23. března 

roku 1871 povýšen papežem Piem IX. na učitele církve.
1
 

Sv. Alfons Maria de Liguori je znám především díky svému dílu Theologia moralis. Mimo 

morální teologii se též zabývá mariánskými spisy. Morální teologie v té době ovšem nebyla 

brána jako teologie, spíše jen jakýsi návod pro zpovědníky. Liguori byl za svou morální 

teologii často kritizován, a stal se na počátku 19. století odstrašujícím příkladem především 

neněmeckého ultramontanismu. Vliv redemptoristů v rakouské monarchii rostl, čímž se 

stávali trnem v oku mnoha lidem. 

Dalším velkým impulsem pro řád bylo, když do něj vstoupil Klement Maria Hofbauer 

(Dvořák) roku 1784. Tento Tasovický rodák a později katolický reformátor vynikal díky 

svému charismatu. Není proto divu, že se kolem něj začali sdružovat schopní spolupracovníci. 

                                                             
1 SCHAUBER, Vera – SCHINDLER, Hanns Michael: Rok se svatými. Kostelní Vydří 1995, s. 397. 
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Řád byl v rakouských zemích povolen až 19. dubna 1820, což bylo brzy po Hofbauerově 

smrti (15. března 1820). 

Roku 1848 musí redemptoristé monarchii opustit. P. Ignác Zirniga (jeden z členů 

redemptoristického domu ve Vídni) odchází do Koclířova a zde se začínají pomalu psát dějiny 

redemptoristů v českých zemích. Roku 1849 probíhají v Koclířově první lidové misie vedené 

čtyřmi redemptoristy. V té době zde bylo zamítnuto zřízení kláštera, třebaže již byly na něj 

získány prostředky. 

P. Ignác Zirniga byl u zrodu prvního redemptoristického domu na našem území. Hlavním 

hybatelem nebyl ani P. Zirniga ani nikdo jiný z redemptoristů. Hlavní postavou byl P. Anton 

Kukla, který byl koclířovským farářem a již roku 1844 dostal papežský dekret, který uznává 

kostel Sv. Filomeny všeobecným poutním místem. Tímto dekretem se zvýšil počet poutníků, 

kteří chtěli toto místo navštívit. P. Kukla, který potřeboval nyní výpomoc, se obrátil právě na 

redemptoristy. Nejprve byla jeho prosba zamítnuta, ale v roce 1848 po opětovné nabídce P. 

Zirnigovi, který v té době již byl v Koclířově, P. Zirniga získal potřebný souhlas jak od 

generálního vikáře kongregace Josefa Passerata, tak provinciála německé provincie Franze 

Bruchmanna. Souhlas se týkal zřízení hospice, což byl malý řeholní dům vedený superiorem. 

Uskutečnění výstavby však vázlo. 

P. Anton Kukla se tedy obrací na P. Josefa Richtera, který byl rodákem z nedaleké Moravské 

Třebové.  Tento profesor morální teologie přivedl do Koclířova nové redemptoristy na 

lidovou misii, která se uskutečnila roku 1849. 

V listopadu téhož roku dostává P. Kukla povolení od biskupa k výstavbě nové budovy 

k misijním účelům, a tak v březnu 1852 začíná stavba redemptoristického domu. V roce 1855 

bylo dostaveno druhé patro domu. Také se zde stavěl kostel, který byl 8. srpna 1858 
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vysvěcen. Roku 1857 byl do Koclířova přenesen noviciát z předchozího místa v Puchheimu. 

P. Anton Kukla umírá roku 1860. 

Redemptoristé v Koclířově setrvávají jen do roku 1896. V tomto roce se přemisťují jen o pár 

kilometrů - do Čtyřiceti Lánů u Svitav. Byť se jedná jen o přibližně šest kilometrů vzdálené 

místo, nastává zde přeci jen jedna velká změna. Zatímco Koclířov patřil do královehradecké 

diecéze, tak Čtyřicet lánů (Svitavy) již patří do arcidiecéze olomoucké. Misijní dům 

v Koclířově byl prodán sestrám III. řádu sv. Františka.
2
 Dnes je toto poutní místo sídlem 

Českomoravské Fatimy.
3
 Ve Čtyřiceti lánech byli redemptoristé až do roku 1950.

4
 

Kromě Koclířova a Čtyřiceti Lánů byl také založen dům v Července u Litovle. Činnost tohoto 

domu byla ukončena, tak jako mnohé další, v roce 1950. Dále vznikly domy na Svaté Hoře u 

Příbrami v roce 1861 a v Praze na Malé Straně roku 1869. 

Redemptoristou, který je především spojen právě s velkým osidlováním a zakládáním nových 

řeholních domů byl provinciál rakouské provincie P. Andreas Hamerle. Provinciálem se stal 

roku 1880 a již o rok později zakládá nový řádový dům v Dornbirn-Haselstauen ve 

Voralrbersku. Roku 1883 přebírá opuštěný klášter s kostelem na Hoře Matky Boží u Králík. 

Roku 1885 zakládá klášter ve Filipově a přebírá klášter s kostelem v Českých Budějovicích. 

Na závěr svého období coby provinciála pokládá roku 1884 základní kámen kostela sv. Josefa 

a koleje ve Čtyřiceti Lánech u Svitav. Roku 1888 dochází k významné události pro 

                                                             
2 KAISEROVÁ, Kristina – MACKOVÁ, Marie: Redemptoristé v habsburské monarchii. In: NEŠPOR, R. 

Zdeněk – KAISEROVÁ, Kristina (ed.): Variety české religiozity v „dlouhém“ 19. století (1780-1918).  Praha 

2010, s. 201–205. 
3 podrobněji o tom KAISEROVÁ, Kristina – MACKOVÁ, Marie: Lidové misie redemptoristů v českých zemích 

19. století. In: HANUŠ, Jiří a kolektiv: Christianizace českých zemí ve středoevropské perspektivě. Brno 211, s. 

256 –261. 
4 O klášteře redemptoristů ve Svitavách pojednává jedna z následujících kapitol. 



 
 

9 
 

kongregaci, neboť dochází k blahořečení a roku 1909 i ke svatořečení Karla Maria Hofbauera 

(Dvořáka).
5
 

 

DĚJINY KLÁŠTERA A KOSTELA SV. JOSEFA VE SVITAVÁCH 

 

Na našem území byl první redemptoristický dům postaven nedaleko Svitav a to v dnešním 

Koclířově (dříve znám pod názvem Ketzelsdorf). Tento klášter vznikl díky knězi P. Antonínu 

Kuklovi, který byl místním farářem.  

Roku 1852 byl položen základní kámen koclířovského kláštera. O tři roky později (1855) se 

do kláštera stěhují první kněží. Činnost kláštera končí roku 1896, kdy se celý klášter stěhuje 

do Svitav, přesněji do Čtyřiceti Lánů (Vierzighuben).  

O přesunutí kláštera z Koclířova do Čtyřiceti Lánů usiloval především redemptoristický kněz 

P. Josef Karlegger, který vykonával funkci superiora řádu v Koclířově. Jeho hlavním 

argumentem byla železnice ve Svitavách, díky níž mohli redemptoristé lépe cestovat po 

misiích. Ve Svitavách ale zamítli Karleggerovu žádost o koupi pozemku a tak se rozhodl 

zakoupit pozemek v tehdy ještě samostatné obci Vierzighuben.
6
  

Základní kámen položil P. Andreas Hamerle (Provinciál rakouské provincie redemptoristů 

1880–1884)
7
 23. září 1894.  

                                                             
5 KAISEROVÁ, Kristina – MACKOVÁ, Marie: Redemptoristé v habsburské monarchii. In: NEŠPOR, R. 

Zdeněk – KAISEROVÁ, Kristina (ed.): Variety české religiozity v „dlouhém“ 19. století (1780-1918).  Praha 

2010, s. 205–207. 

 
6
 ŠTRYCH, Miloslav: Z historie kostelů, kaplí a kapliček. In: 

http://svitavska_farnost.sweb.cz/zivot_andel.html#3_04 [cit. 22.04.2017]. 
7 KAISEROVÁ, Kristina – MACKOVÁ, Marie: Redemptoristé v habsburské monarchii. In: NEŠPOR, R. 

Zdeněk – KAISEROVÁ, Kristina (ed.): Variety české religiozity v „dlouhém“ 19. století (1780-1918).  Praha 

2010, s. 206–207. 
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V podstatě jediným nálezem, dokumentujícím stavbu kostela, byl nález listiny ve věži kostela 

sv. Josefa. V dokumentu se píše o tom, že stavba kláštera byla započata roku 1894 a stavba 

obytných částí o rok později (1895). Přes 400 metrů dřeva na stavbu kostela a krovů bylo 

darem od arcibiskupa olomouckého, kterým v té době byl Theodor Kohn. 

„Když jsme skončili s přípravou dřeva, pokračovali jsme se stavbou krovu kostela, který byl 

svázán 11. listopadu 1895…. Počasí bylo velmi pěkné. Dne 8. července roku 1896 jsme 

vytahovali ve jménu Božím první kus dřeva na první věž a 18. července jsme vztyčili první 

májku. Od 1. srpna jsme dělali druhou věž…“
8
 

V dokumentu dále čteme o tom, jak během oslavy přišla veliká bouřka a blesk uhodil do věže. 

Tento blesk údajně roztrhl výtah a hrotnici. Dále se dočteme, že 20. 8. 1896 byl zasazen druhý 

kříž na druhé věži.   

Dále pokračuje zápis 30. srpna osazením druhého kříže na protější věž , kde také byla 

nalezena tato listina. Listina poté pokračuje jmény dělníků a to i tesařů a klempířů, kteří zde 

pracovali od počátku. Také jsou zde připojeny zprávy o významných událostech města. 

Následuje zmínka o osazení čtyř zvonů a popis oslavy, která byla u Jana Tobische: 

 

„…„celou útratu zaplatil montér a to jsme to, prosím, táhli až do neděle! Milí kolegové, 

klempíři! Až toto budete číst, nemyslete si, že nás z toho hlava bolela. Vždyť u nás je tomu 

častokrát tak, že jsme bolest rukou ani nohou necítili, dokud nebyl kostel hotov. Doufáme, že 

jsme si tímto dílem vyprosili alespoň jeden schod do nebe…“
9
 

                                                             
8 FIKEJZ, Radoslav – VELEŠÍK, Vladimír: Kronika města Svitavy. Svitavy 2006. s. 145. 
Tato zpráva byla nalezena ve věži kostela sv. Josefa, kterou zde schovali klempíři a tesaři, kteří stavěli tento 

klášter a kostel pod vedením mistra Franze Jokesche a Eduarda Schestaga z Hynčiny (bydlícím ve čtyřiceti 

Lánech) a také jeho políra, Johanna Pirschla ze čtyřiceti Lánů. 

9 Tamtéž s.145. 
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V zachovaném nálezu najdeme zápisky jednoho z pamětníků stavby tohoto kláštera. A to jak 

z profesionálního hlediska – popis postupu výstavby, tak ale i pohled do vzpomínek a 

osobních zážitků, které se staly mimo stavbu. 

Plány byly vypracovány Josefem Schmalzhofferem, který byl vídeňským dvorním stavitelem. 

Vlastní stavbu ovšem uskutečnil Václav Ryschawy.
10

 

8. září 1896 byl kostel vysvěcen šestým olomouckým arcibiskupem, dr. Theodorem Kohnem 

(1845–1915).
11

  

Redemptoristé jsou misijním řádem, a proto často cestovali, a to i do vzdálených míst, konat 

misie (duchovní obnovy). Například redemptoristé z Králík, měli misie roku 1904 až 

v Děpoltovicích na Karlovarsku (přibližně 448 kilometrů)
12

. Ne tak dalekou cestu měli 

redemptoristé ze Čtyřiceti Lánů, když v roce 1909 vedli obnovu v kostele na Hoře Matky 

Boží u Králík (přibližně 66 kilometrů)
13

. Zde nastával jiný problém než velká vzdálenost a to 

sice ten, že Svitavy spadají do olomoucké arcidiecéze, zatímco Králíky do královehradecké 

diecéze. V tomto případě (při misii v jiné diecézi) museli redemptoristé nebo farnost, pro 

kterou byla misie uspořádána, získat povolení státních úřadů – okresního hejtmanství – ale 

také té dané diecéze, kde se misie konaly.
14

 

Běžnou délkou misií bylo 9 dní. Jednalo se především o kázání a to především eschatologická 

a katechetická, což se projevilo i na složení knihovny. 

                                                             
10 ŠTRYCH, Miloslav a kolektiv – FIKEJZ, Radoslav: Svitavy – Lány. In: FOLTÝN, Dušan a kolektiv: 

Encyklopedie moravských a slezských klášterů. Praha 2005, s. 661. 
11

 FIKEJZ, Radoslav – VELEŠÍK, Vladimír: Kronika města Svitavy. Svitavy 2006. s. 145. 

Theodor Kohn byl židovského původu, Narodil se v Březnici na Moravě roku 1845. Profesorem bohoslovecké 

fakulty v Olomouci. Vysvěcen na arcibiskupa 1892. Zkušený právník, obchodník, odborník na kanonické právo. 
P. Kohn měl mnoho nepřátel kvůli svému židovskému původu. Často lživé stížnosti se dostali do Vatikánu kde 

byl arcibiskup Kohn souzen před kardinálským soudem a papežem Piem X. Theodor Kohn rezignoval na svůj 

úřad. Umírá v roce 1915 na svém panství v Ehrenhausenu. 
12 In: https://mapy.cz/s/1A2Yd [cit. 22.04.2017]. 
13

 In: https://mapy.cz/s/1A306 [cit. 22.04.2017]. 
14

 KAISEROVÁ, Kristina – MACKOVÁ, Marie: Lidové misie redemptoristů v českých zemích 19. století. In: 

HANUŠ, Jiří a kolektiv: Christianizace českých zemí ve středoevropské perspektivě. Brno 2011, s. 264. 
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„Úkolem tradiční lidové misie je hlásání základního kerigmatu, tedy zvěstování výzvy 

k obrácení a přijetí z toho vyplývajících morálních závazků pro život. Svědectví tradice, jakož 

i současné zkušenosti misionářů potvrzující, že misie jsou slavením tajemství spásy. Jsou to 

dny, které prostřednictvím hlásání Božího slova a liturgickými slavnostmi přibližují člověku 

tajemství vykoupení a Božího milosrdenství.“
15

 

Velice důležitou složkou zde byla generální zpověď. 

Roku 1921 se svitavský klášter stává centrem samostatné svitavské viceprovincie. P. Johann 

Mayer byl představeným této viceprovincie. Ale již o 4roky později roku 1925 se klášter opět 

zařazuje pod provincii pražskou. Po roce 1938 patří klášter k sudeto-německé provincii a bylo 

zde více než dvacet řeholníků. V klášteře byli redemptoristé, přesněji řečeno němečtí 

redemptoristé, až do roku 1946, kdy kvůli své národnosti byli násilně odsunuti z 

Československa. Do kláštera byli přiděleni čeští redemptoristé. V roce 1949 zde byli pouze tři 

kněží a tři bratři s profesními sliby.
16

 Rok 1950 znamenal definitivní konec nejen pro 

svitavský klášter. V roce 1950, přesněji v noci z 13. na 14. dubna probíhala na celém území 

našeho státu tzv. Akce „K“
17

 . Kostel dostal do správy farní úřad a kolej byla dána svitavské 

nemocnici. 

                                                             
15

 KAISEROVÁ, Kristina – MACKOVÁ, Marie: Lidové misie redemptoristů v českých zemích 19. století. In: 

HANUŠ, Jiří a kolektiv: Christianizace českých zemí ve středoevropské perspektivě. Brno 2011, s. 253. 
16

 ŠTRYCH, Miloslav a kolektiv – FIKEJZ, Radoslav: Svitavy – Lány. In: FOLTÝN, Dušan a kolektiv: 

Encyklopedie moravských a slezských klášterů. Praha 2005, s. 660. 
17 Příprava akce „K“  In: http://www.totalita.cz/cirkev/cir_04.php [cit. 22. 04. 2017]. 

Vlastní provedení akce „K“  In: http://www.totalita.cz/cirkev/cir_05.php [cit. 22. 04. 2017]. 

Akce Kláštery. Ke konci roku 1949 byla schválena (vedením komunistické strany) likvidace klášterů. Tento krok 

ovšem byl podpořen již dlouhodobou politickou a především ideologickou přípravou, jejímž vyvrcholením byl 
vykonstruovaný monstr proces s nejvýznamnějšími představiteli církevních řádů. 

 Prvním důležitým datem byl 15. březen 1950, kdy probíhalo zatýkání spojené s důkladnými prohlídkami 

klášterů. 

A druhým datem (které vedlo k následné akci „K“) byl 31. březen, kdy se uskutečnil proces s představiteli 

církevních řádů. 

Tento vykonstruovaný proces byl velkým šokem nejen pro věřící. Hlavním úkolem tohoto procesu bylo 

zkompromitovat církevní představitele a donutit je k doznání k protistátní a vlastizrádné činnosti.  

Po osmi dnech od ukončení procesu byl tajemníkem strany, Rudolfem Slánským, dán pokyn k provedení akce 

„K“. 
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DĚJINY KNIHOVNY 

DO ROKU 1950 

 

O tom jak vypadala knihovna nebo, jak byla vedena před rokem 1950, se žel nedochovaly 

žádné zprávy. Jediné, co se nám dochovalo je seznam knihovníků a to od roku 1896 do roku 

1936. U některých let se ani jméno knihovníka nedochovalo. 

                                                                                                                                                                                              
Před akcí „K“ byl Státní bezpečností vypracován přesný plán, který se velmi neliší od plánování vojenských 

útoků či přepadení. V plánech bylo vše od obecných rozkazů až po konkrétnosti v tom daném klášteře. 

Tato akce se dotkla osudu všech řádů a kongregací u nás. 

Akce byla rozdělena na dvě etapy. První etapa, která byla v noci ze 13. na 14. dubna 1950, se týkala obsazení 76 

klášterů a následně bylo internováno více než 900 řeholníků. 

1896 R.P.  Josefus Mayer 

1897 X 

1898 Franz Xav. Franz 

1899 x 

1900 x 

1901 R.P. Franz Bureš (Buresch) 

1902 R.P. Franz Bureš (Buresch) 

1903 R.P. Johann M. Meister 

1904 X 

1905 X 

1906 X 

1907 R.P. Franz Ser. Braudstattes 
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1908 R.P. Josef Rainer 

P. Johanes de Deo Lubz 

1909 R.P. Josefus Bauer 

1910 X 

1911 R.P. Josefus Bauer 

1912 R.P. Heinrich Gluchnik 

1913 R.P. Heinrich Gluchnik 

1914 R.P. Heinrich Gluchnik 

1915 R.P. Heinrich Schiller 

1916 R.P. Abgl Rinke 

1917 R.P. Jakob Kugler 

1918 R.P. Jakob Kugler 

1919 R.P. Jakob Kugler 

1920 X 

1921 X 

1922 R.P. Jakob Kugler 

1923 R.P. Josef Watzl 

1924 R.P. Josef Watzl 

1925 X 

1926 R.P. Robertus Brunner 

1927 R.P. Robertus Brunner 

1928 R.P. Georg Seibold 

1929 R.P. Georg Seibold 

1930 R.P. Georg Seibold 

1931 R.P. Georg Seibold 

1932 R.P. Georg Seibold 

1933 R.P. Georg Seibold 

1934 R.P. Anton Walla 

1935 R.P. Anton Walla 

1936 R.P. Maximilian Grohmann 

18
 

Kromě seznamu knihovníků
19

 se nám dochovala též fotografie
20

, na které vedle ostatních 

řeholníků můžeme vidět i pro nás důležité R.P. Josefa Mayera
21

 a R.P. Georga Seibolda. R.P. 

J. Mayer byl v klášteře knihovníkem v roce 1896 a v letech 1928 – 1933 byl na postu 

knihovníka R.P. G. Seibold. 

                                                             
18

 záznamy, které se nedochovaly, jsou v tabulce označeny, jako „X“ 
19

 Státní oblastní archiv v Zámrsku, fond Redemptoristé Čtyřicet Lánů (1848 - 1947), inv. č.4, Haus Chronik des 

Redemptoristen –Collegium in Vierzighuben-Zwittau. 
20

 Fotografie viz obr. příloha  
21

 ŠTRYCH, Miloslav a kolektiv – FIKEJZ, Radoslav: Svitavy – Lány. In: FOLTÝN, Dušan a kolektiv: 

Encyklopedie moravských a slezských klášterů. Praha 2005, s. 660. 

Také se může, ale jednat o P. Johanna Mayera, který by představeným více provincie a nikoliv o P. Josepha 

Mayera – bývalého knihovníka.  
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Funkce knihovníka se v klášteře střídala a většinou bývalý knihovník byl povýšen a dostal 

vyšší funkci v řádu. 

Jedna z mála informací týkající se knihovny před rokem 1950, která se nám dochovala, je 

z inventáře z 15. října 1925. Díky tomuto inventáři můžeme zhruba určit, co se nacházelo 

v knihovně. Píši zhruba, neboť tento inventář je pro více místností (Andere Zimmer) – 

Studentskou koupelnu, Společenskou místnost, Knihovnu a Archiv
22

 

 4x stůl 

 

 7x lepší židle 

 3x lavice 

 1x židlička 

 23x regál na knihy (2stojany na knihy) 

 1x regál na knihy 

 2x bedna s policemi 

 1x bedna (1 archivářská, 1 elektrické potřeby) 

 1x velká školní tabule 

 2x kříž 

 23x obraz 

 3x nádoba se svěcenou vodou 

 4x elektrická lampa (3x závěsná) 

 3x kamna 

 7x závěsy 

 ?x kalamář 

                                                             
22

 Přeložil jsem inventář celý, byť můžeme s jistotou říct, že např. vana nebyla v knihovně, ale nemůžeme 
s jistotou určit, co bylo např. v knihovně a ne archivu apod.  
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 1x zarámovaný obraz 

 1x zarámovaná, psaná relikvie sv. Alfonse 

 1x kukátko s obalem 

 2x mapa (Morava, Moravská Třebová) 

 1x hodiny na podstavci 

 1x kancelářský nůž měděný 

 1x zvětšovací sklo 

 1x teploměr 

 2x štětec 

 2x koupelová vana 

 1x věšák na oblečení 

 2x žebřík 

 1x odpadkový koš 

 1x koupelnová vana 

 2x zbraň (flobertka, dvouhlavňová puška) 

 1x mapa  
23

 

 

Další archiválie, která nám alespoň trochu napoví něco o knihovně, je účetní kniha, kde na 

straně 15. můžeme najít oddíl – knihovna. Jedná se o výdaje redemptoristického řádu ve 

Svitavách a to nejen za knihy (které byly většinovými výdaji) ale je zde také zahrnut nákup 

                                                             
23

 Státní oblastní archiv v Zámrsku, fond Redemptoristé Čtyřicet Lánů (1848 - 1947), kart. 6, inv. č.26, Inventar 

der Kirche u. des Klosters Zwittau - Vierzighuben 
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čtvrtletníků, not, zpěvníků či korespondence aj. Záznamy se nám, dochovaly jen ze dvou let a 

to 1937 a 1938.
24

 

 

 

 

Nyní se přesuneme až do roku 1945. Po válce museli redemptoristé opustit svitavský klášter 

na základě Benešových dekretů. Do svitavského kláštera přicházejí čeští redemptoristé.
25

  Zde 

se nám zachovaly dvě potvrzení o převzetí majetku. Nejprve ze strany Provincialátu 

redemptoristů v Praze (25. 6. 1945) a poté zplnomocněnce provinciála redemptoristů z Prahy 

P. Karla Dokoupila. 

„Podepsaný zmocněnec provinciála redemptoristů z Prahy potvrzuje, že dnes tj. 25. VI. 1945 

převzal ve vlastnictví kostel a klášter redemptoristů ve Svitavách, a to i se vším movitým a 

                                                             
24 Státní oblastní archiv v Zámrsku, fond Redemptoristé Čtyřicet Lánů (1848 - 1947), inv. č.26, Inventar der 

Kirche u. des Klosters Zwittau – Vierzighuben, s. 15 
25

 ŠTRYCH, Miloslav a kolektiv – FIKEJZ, Radoslav: Svitavy – Lány. In: FOLTÝN, Dušan a kolektiv: 

Encyklopedie moravských a slezských klášterů. Praha 2005, s. 660. 
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nemovitým majetkem i vnitřním inventářem, který by snad kostelu a klášteru náležel, jménem 

a k dobru Provincialátu redemptoristů, Praha III 192, Thunovská 27. (…)Ve Svitavách dne 

25. června 1945. P. Karel Dokoupil CSR“
26

 

A až zde v roce 1945 se dovídáme, kde byla umístěna knihovna (byť se jedná jen o krátkou 

zmínku).  

„v II. poschodí 13 - 1 knihovna, 1 koupelna, 10 pokojíků“
27

 

Tato informace se dochovala právě díky přebírání vlastnictví kláštera a zápisu všech 

místností, které klášteru náležely. 

 

PO ROCE 1950 

Nejvíce informací máme z roku 1950. Je to současně období s nejvíce informacemi o osudu 

knihovny, zároveň i konec knihovny v klášteře, ale i kláštera jako takového. V roce 1950 -

přesněji v noci z 13. na 14. dubna probíhala na celém území našeho státu tzv. Akce „K“
28

  

                                                             
26 Státní oblastní archiv v Zámrsku, fond Redemptoristé Čtyřicet Lánů (1848 - 1947),kat. 8,  inv. č.46, Účetní 

doklady koleje 
27

 Státní oblastní archiv v Zámrsku, fond Redemptoristé Čtyřicet Lánů (1848 - 1947),kat. 8,  inv. č.46, Účetní 

doklady koleje 
28 Příprava akce „K“  In: http://www.totalita.cz/cirkev/cir_04.php [cit. 22. 04. 2017]. 

Vlastní provedení akce „K“  In: http://www.totalita.cz/cirkev/cir_05.php [cit. 22. 04. 2017]. 

Akce Kláštery. Ke konci roku 1949 byla schválena (vedením komunistické strany) likvidace klášterů. Tento krok 

ovšem byl podpořen již dlouhodobou politickou a především ideologickou přípravou, jejímž vyvrcholením byl 

vykonstruovaný monstr proces s nejvýznamnějšími představiteli církevních řádů. 

 Prvním důležitým datem bylo datum 15. března 1950 kdy probíhalo zatýkání spojené s důkladnými prohlídkami 

klášterů. 

A druhým datem (které vedlo k následné akci „K“) bylo datum 31. března, kdy se uskutečnil proces s 

představiteli církevních řádů. 
Tento vykonstruovaný proces byl velkým šokem nejen pro věřící. Hlavním úkolem tohoto procesu bylo 

zkompromitovat církevní představitele a donutit je k doznání z protistátní a vlastizrádné činnosti.  

Po osmi dnech od ukončení procesu byl tajemníkem strany Rudolfem Slánským dán pokyn k provedení akce 

„K“. 

Před akcí „K“ byl Státní bezpečností vypracován přesný plán, který se moc neliší od plánování vojenských útoků 

či přepadení. V plánech bylo vše od obecných rozkazů až po konkrétnosti v tom kterém klášteře. 

Tato akce se dotkla osudu všech řádů a kongregací u nás. 

Akce byla rozdělena na dvě etapy. První etapa, která byla v noci ze 13. na 14. Dubna 1950, se týkala obsazení 76 

klášterů a následně bylo internováno více než 900 řeholníků. 
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Po Akci „K“ docházelo k vyklízení a uvolňování klášterů pro další účely (ve Svitavách bylo 

oficiálním důvodem získání nových prostor pro nemocnici
29

) a mimo jiné docházelo i 

k třízení a zabavování knih z klášterů a následným krokům, ke kterým se v této kapitole ještě 

dostanu. Nejprve bych chtěl ovšem zmínit, že se s  knihami ne vždy zacházelo slušně, ba 

naopak. V některých již zabraných klášterech se knihy často ztrácely či rozdávaly a tak 

docházelo k poničení sbírek a fondů. Svitavy, které v té době patřily do brněnského kraje, 

byly řízeny z Brna přesněji ze Zemské a Univerzitní knihovny v Brně, které se snažily těmto 

postupům (rozkrádání a ničení knih) co nejvíce vyhnout nebo je nejlépe úplně vymýtit. Velké 

kvantum knih, které najednou mělo být evidováno, roztřízeno popř. mělo být převezeno či 

jinak uskladněno však neměl kdo zpracovávat a pokud se již někdo našel (byli využíváni i 

brigádníci),  pak neměl kam knihy skladovat. O jaké množství knih se jednalo a co se s nimi 

dělo se můžeme dočíst i v dokumentu, ze 4. 8. 1950 (zhruba 4 měsíce po Akci „K“). 

Gotwaldovy závody, n.p., píší závodní radě: 

„Jak víte, byly zrušeny kláštery, jejichž knihovny po vytřídění máme převzít do správy a do 

úschovy. Na mnoha místech je nutno klášterní knihovny vůbec zrušit a pouze nejcennější 

kusy převézt do univerzitní knihovny. Jde celkem o 24 klášterů v kraji brněnském a 

jihlavském, které mají zhruba asi ½ milionu svazků knih.“
30

 

Tato činnost nejen, že byla časově náročná, ale vyžadovala si i finanční podporu, o kterou 

musela Zemská a univerzitní knihovna i několikrát požádat, v tomto případě Ministerstvo 

školství, věd a umění: 

                                                             
29

 ŠTRYCH, Miloslav a kolektiv – FIKEJZ, Radoslav: Svitavy – Lány. In: FOLTÝN, Dušan a kolektiv: 

Encyklopedie moravských a slezských klášterů. Praha 2005, s. 660. 
30 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55, inv. č. 102, č. 1854/50.  Knihovny – klášterní. 
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„Prosím o povolení částky Kč 70 000,- potřebné na úhradu nezbytných vydání při třídění a 

svážení klášterních knihoven (…) budeme však nuceni přizvat k výpomoci několik brigádníků 

a vozidel ČSAD, neboť jde o vyklízení knihoven z okresu znojemského a svitavského“ 
31

 

Klášter ve Svitavách byl velice mladým klášterem s mladou a nevelkou knihovnou, a tak se 

její zpracování a vytřízení stále oddalovalo a za jinými knihovnami. A v dopise z 25. 9. 1950, 

adresovaném ONV ve Svitavách píší, že z důvodu návalu práce ještě nemohli do Svitav 

dorazit, ale že dorazí co nejdříve. V závěru dopisu též zmiňují obavu právě z rozkrádání 

knihovny. 
32

Další zpráva je k datu 2. 10. 1950, kdy jde o hlášení stavu třídění klášterních 

knihoven. KNV- církevní oddělení, Brno píše Národní knihovně v Praze. 

 

„Zbývá vytřídit a převzít klášterní knihovny v Tasovicích u Znojma, v Mikulově, Třebíči, 

Svitavách, Mor. Třebové a Eucharistiánů v Brně.“
33

  

Je zajímavé, že již o pouhých 19. dní později (21. 10. 1950) přichází Národní knihovna 

v Praze se zprávou o třízení knih a především o tom, že Zemská a univerzitní knihovna 

V Brně skončila s vytříděním všech knihoven tudíž i té ve Svitavách (jejich vytřízení je na 

konci dokumentu potvrzeno). 
34

 

Ve Svitavách vskutku nebylo tolik knih, ale odhadovaný počet více než 10 000 nás může vést 

k otázce, jak za pouhých 19 dní bylo možno knihovnu vytřídit. Zde můžeme vidět, jak 

neprofesionálně a hlavně nešetrně k fondům a ke knihám bylo postupováno. Dokonce  to 

nebylo ani 19 dní, jak nám prozrazuje další protokol.  

Jedním z nejdůležitějších protokolů je ten z  15. října 1950, který pojednává o 

Redemptoristické knihovně ve Svitavách. A tedy datum 15. 10. 1950 můžeme brát jako 

                                                             
31 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55, inv. č. 102, č. 2246/50.  Knihovny – klášterní. 
32

 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55, inv. č. 102, č. 2201/50.  Knihovny – klášterní. 
33

 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55, inv. č. 102, č. 2247/50.  Knihovny – klášterní. 
34 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55, inv. č. 102, č. 2394/50.  Knihovny – klášterní. 
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poslední, kdy knihovna byla ještě v celku, jako jeden fond. Tento protokol převzal dr. Vetterl 

jménem Zemské a univerzitní knihovny v Brně. 

„Zástupci Zemské a univerzitní knihovny v Brně provedli podrobné vytřídění klášterní 

knihovny. Oddělili literaturu, kterou je třeba uchovat ke studijním účelům a která bude 

odvezena do Brna do skladu Zemské a univerzitní knihovny, od literatury brakové příp. od 

běžných multiplikátů, které byly prozatím ponechány na místě, pokud ONV ve Svitavách 

nepřidělí Zem. a univ. knihovně místnost, kde by tyto knihy mohly zůstat dočasně 

deponovány. Mezi těmito knihami nacházejí se též početnější sbírky německé beletrie starších 

i novějších vydání. 

Zemská a univerzitní knihovna v Brně převzala mimo knihy též vnitřní zařízení knihovny, 

pozůstávající z knihovních regálů, 2 schůdkových žebříků, 1 jednoduchého žebříku, 1 

kulatého stolku, 2 křesel, 1 obyč. židle, 2 knihovních pultů a 1 globusu. 

Převzala též klíč od knihovní místnosti, pokud neodveze knihy do svých depozitářů. Církevní 

tajemník vzal na vědomí, že do té doby nemá do knihovní místnosti nikdo přístup bez 

souhlasu ředitelství Zemské a univerzitní knihovny v Brně.“
35

 

 

Díky žádosti o přídavkové lístky
36

 (kvůli služební cestě) se mi podařilo zjistit i kdo byl u 

převzetí knihovny. Jednalo se o dr. K. Vetterla (nar. 30. 6. 1898, místo bydliště Brno 

Žampachova 9).
37

 

 

O chronologicky posledním dokumentu – zprávě o vytřízení  se se zmíním o dokumentu z 1. 

                                                             
35 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55, inv. č. 102, č. e351/50. Knihovny – klášterní. 
36 zaměstnanci, kteří byli v přídělovém období alespoň 10 dní na služební cestě mimo své trvalé působiště a 

nepobírali dodatkové lístky P nebo T4 
37 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55. Knihovny – klášterní. 



 
 

20 
 

11. 1950. Tento dokument podrobněji pojednává mimo jiné i o vytřízení knihovny ve 

Svitavách.  

„Byly vytříděny a do správy převzaty knihovní fondy Františkánů v Mor. Třebové a 

Redemptoristů ve Svitavách. (…) Braková literatura z obou knihoven bude uskladněna na 

místě, ostatní knihy budou převezeny v listopadu do Brna a místnosti uvolněny novému 

uživateli“.
38

 

Na závěr jsem si nechal poslední dva dokumenty, na nichž bych chtěl ukázat nevhodné 

zacházení s některými knihami.  

První dokument je od Ředitelství Zemské a univerzitní knihovny, které v dokumentu píše o 

tom, že neví o:  

„žádném případě nešetrného zacházení s klášterními knihovnami v obvodu kraje brněnského a 

jihlavského“.
39

 

Druhý dokument hovoří o Svitavách: 

„žádám ONV ve Svitavách o přidělení vhodné místnosti pro uskladnění vytříděné literatury 

klášterní, která prozatím nemůže být předána sběrnám surovin a jejíž převážení do Brna by 

bylo nehospodárné. Nejlépe by vyhovovala pro toto uskladnění – podle našeho názoru – 

místnost v klášterní budově mezi 1. a 2. patrem (…)“
40

 

 

Z tohoto dokumentu jasně vyplývá, že dříve nebo později měly být knihy (které nebyly 

označeny, jako ty hodnotné či vhodné k zachování) zničeny ve sběrnách surovin - nazývat 

tento postup, jako šetrné zacházení s knihami je tudíž zcela absurdní.  

                                                             
38 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55, inv. č. 102, č. 2505/50. Knihovny – klášterní. 
 
39

 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55, inv. č. 102, č. 2258/50. Knihovny – klášterní. 
40 Moravská zemská knihovna Brno, fond staré tisky, kart. 55, inv. č. 102, č. 2351/50. Knihovny – klášterní.  
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Ve sborníku Státní vědecké knihovny (dále, jako Svk) v Brně se také můžeme dočíst, jak vše 

probíhalo, jaké byly překážky aj. Ve své práci zmíním jen několik bodů, které se týkají buď 

Svitav, anebo jsou s tématem neoddělitelně spjaty. 

 V roce 1950 byly přijaty do Svk v Brně noví pracovníci. Pro nás důležitým by František 

Sedlák, který pracoval především na přesunech a pořádání klášterních knihoven a později 

některé z nich i evidoval. V té době (v době sistace klášterů) byly do státní správy převzaty 

knihovny, ale nebyly žádné skladovací prostory, a k tomu ještě knihy nemohly ani zůstat na 

svých původních místech v klášterech neboť noví majitelé klášterních prostor naléhali na co 

nejrychlejší vyklizení.
41

 

 

„Do té doby celkem idylická práce se rázem změnila v chvatnou a horečnou činnost, 

přehodnocovaly se hodnoty, svazky se již nepočítaly v tisících, ale v desetitisících a 

statisících, rukopisy ne v desítkách, ale ve stovkách, bylo třeba často bezodkladně rozhodovat 

za nejasných nebo i protichůdných pokynů (…) Někdy jsme byli nuceni ponechat knihovny 

nebo jejich části na místě přikázaných a často ne zcela vhodných místnostech, v nichž jsme je 

pak při odvozu nacházeli porostlé i souvislou vrstvou plísně (…)“
42

 

Za tohoto stavu se samozřejmě některé knihovny novějších řádů popř. klášterů, mezi které 

patřil i ten Svitavský, musely likvidovat, neboť neobsahovaly téměř žádné staré tisky. Při 

třídění ovšem byl zachován menší soubor starých tisků redemptoristů ve Svitavách – Čtyřiceti 

Lánech (tento soubor obsahoval i jeden prvotisk). V Brně je tedy umístěno přibližně 700 

svazků. Sbírka je převážně novější (19. - 20. století). Knihy byly ponechány ve své původní 

                                                             
41

 JIRÁNOVÁ, Olga – KUBÍČEK, Jaromír: Státní vědecká knihovna v Brně: jubilejní sborník : 1808-1983 : 175 let 

vývoje vědecké knihovny : 1883-1983: 100 let služeb veřejnosti : 1958-1983 : 25 let existence Státní vědecké 

knihovny. Brno: 1983, s. 107 
42

 JIRÁNOVÁ, Olga – KUBÍČEK, Jaromír: Státní vědecká knihovna v Brně: jubilejní sborník : 1808-1983 : 175 let 

vývoje vědecké knihovny : 1883-1983: 100 let služeb veřejnosti : 1958-1983 : 25 let existence Státní vědecké 

knihovny. Brno: 1983, s. 114 
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vydavatelské vazbě. Ve sbírce se nachází Olomoucká, latinská disertace s českými slovy a 

jedná se o jediný knihopisový tisk.
43

 Knihy, které byly převezeny do Brna jsou stále v Brně. 

Měl by být přístupný lístkový  rejstřík všech knih.
44

 

PRÁCE NA KNIHOVNĚ 

PŘÍPRAVNÉ PRÁCE 

 

Jak jsme se dozvěděli již v předešlých kapitolách, knihovna redemptoristů byla vytřízena a 

zkonfiskována ONV a zbylé knihy – „ty bezcenné“ měly být ponechány na nějakém místě 

v klášteře. Klášter však čekalo jiné využití a proto knihy měly být zničeny. Naštěstí, či 

řízením vyšší moci, ve sběrně surovin v té době odmítali přijmout takové kvantum knih na 

tuto „definitivní skartaci“, do jiných sběren v jiných městech také odvezeny nebyly, neboť 

knih bylo mnoho na to obětovat čas a prostředky a vozit je mnoho kilometrů s nejistým 

výsledkem.  

Kdo knihy přemístil, či jaký byl přesně podnět dnes nevíme, ale můžeme odhadovat, že 

shodou několika již zmíněných faktorů (potřeba vyklidit klášter, sběrné suroviny nemohou 

vzít tolik knih, časová tíseň aj.) se knihy objevují na věži kostela sv. Jiljí, hřbitovním kostele 

vzdáleném zhruba 700 metrů od kostela sv. Josefa. 

 I přes pátrání u pamětníků se nepodařilo zjistit více informací, kdo a kdy přesně tyto knihy 

stěhoval. Přeprava knih musela proběhnout velice rychle, neboť pamětník bydlící v domečku 

u hřbitova si nepamatuje, že by tam kdo knihy vezl. 

                                                             
43

MORAVSKÁ ZEMSKÁ KNIHOVNA Výroční zpráva 2004   In: 

https://www.mzk.cz/sites/mzk.cz/files/souboryMZK/pdf/vyrocni_zprava_2004.pdf [cit. 24. 04. 2017]. 
44 v době psaní této práce zaslaný url  odkaz od MZK nefunkční a neopraveno ani na požádání. 
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 Knihy byly skladovány na schodech na věž (ke zvonici) a i na samotné půdě. Zde přes 

padesát let ležely v prachu a ničeny plísní. Na stavu knih se též podepsala přítomnost holubů, 

kteří se usídlili ve věži kostela. Snad nemusím dodávat, že knihy zde, nebyly řádně 

uskladněny, ale naopak sem byly naházeny, díky čemu později trpěly plísní nebo 

přinejmenším poničením vazby. 

Především díky PhDr. Miloslavu Štrychovi dnes máme knihovnu zpět v kostele sv. Josefa.                

PhDr. Miloslav Štrych (historik a pedagog na Svitavské základní škole Felberova) se rozhodl 

knihy dostat do prostředí, které knihám náleží. Se školním historickým kroužkem se pustili do 

práce, která měla dvě fáze. V první fázi v roce 2005 převezli na 1500 knih a dále v roce 2007 

dalších 6000 knih. 

Poslední část přibližně 1500 knih jsme (ministranti z kostela sv. Josefa) převezli o několik 

měsíců později. 

Knihy byly umístěny na oratoř v kostele sv. Josefa, kde již sice byly v nepoměrně lepších 

podmínkách, ale stále neuspořádaně navršeny na jedné hromadě . 

Již v prvním ročníku svého studia – tedy v roce 2014 – jsem se rozhodl, že bych chtěl tuto 

knihovnu uspořádat. Proto jsem se rozhodl vystěhovat všechny knihy z oratoře, opravit zde 

stav omítek a celou oratoř vyčistit a vymalovat. Toto se podařilo společnými silami. 

A následně jsem, díky svitavskému děkanovi P. Václavu Dolákovi, získal i regály pro 

uspořádání budoucí knihovny. 

Po několika menších peripetiích ohledně rozložení regálů a krabic s knihami kvůli nosnosti 

stropu aj. mohla začít již samotná práce na třídění knih. 
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TŘÍZENÍ KNIH 

Při zběžném přezkoumání jsem zjistil, že na knihách se objevuje více signatur. Bylo nutné 

zjistit, které signatury patřily svitavskému klášteru a jsou tak pro nás nejdůležitější. Po 

konzultaci s vedoucí mé práce jsme dospěli k tomu, že pravděpodobnou „svitavskou“ 

signaturou je ta na hřbetu knih. Druhá nejčastější signatura – na deskách – je pravděpodobně 

z Koclířova. Knih se signaturou ze Svitav a Koclířova bylo velké množství a proto bylo 

rozhodnuto vytřídit v první řadě knihy vydané před rokem 1800 (včetně). Knihy jsem tedy 

třídil podle následujícího algoritmu do sedmi skupin. Když byla odpověď na „otázku“ 

negativní přešlo se k dalšímu bodu. 

 

JEDNÁ SE O CIZÍ KNIHU (NEMÁ ŽÁDNOU SIGNATURU ANI RAZÍTKO 
SVITAVSKÉHO KLÁŠTERA) 

KNIHA NEMÁ ŽÁDNOU SIGNATURU, ALE MÁ KLÁŠTERNÍ RAZÍTKO ZE SVITAV 

MÁ KNIHA SIGNATURU NA PŘÍDEŠTÍ? 

MÁ KNIHA SIGNATURU NA DESKÁCH? 

KNIHA MĚLA SIGNATURU, ALE TEĎ JE NEČITELNÁ/UTRŽENÁ/ODLEPENÁ 

MÁ KNIHA SIGNATURU NA HŘBETU? 

KNIHA BYLA VYDÁNA PŘED ROKEM 1800 VČETNĚ 
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Knihy byly takto vytřízeny do sedmi skupin, z nichž byly ještě vyčleněny knihy modlitební a 

notové záznamy. Pro každou skupinu bylo určeno místo na uskladnění. 

Knihy vydané po roce 1800 se signaturou na hřbetu jsem rovnou třídil dle této signatury a to 

nejprve podle jednotlivých žánrů. 

  

 

Poté v každém žánru jsem knihy porovnal ještě podle druhé a třetí části signatury a to podle 

čísla a písmene abecedy.  

Poté jsem tuto část knihovny již zanechal v tomto stavu a přešel k hlavní části mé bakalářské 

práce. Z celkových cca 9000 knih jsem vytřídil 241 knih vydaných před rokem 1800 včetně. 

Tyto knihy jsem, stejně jako ty předchozí, roztřídil nejprve dle žánrů a následně dle čísla a 

písmene abecedy. Oproti předchozím knihám nebyla ani jedna kniha v žánrech Phil a Litg ale 

naopak jsem vytvořil jednu novou a to knihy bez signatury na hřbetu ale se signaturou na 

deskách. Poté následoval proces katalogizace.   

ASC 

BI 

DOG 

JUS 

HOM 

PHIL 

MOR 

HIST 

LIT 

LITG 

PAT 

EX 
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KATALOGIZACE  

 

Po dokončení všech přípravných prací, popsaných v předešlé kapitole následovala samotná 

katalogizace. 

Katalogizoval jsem s pomocí programu Microsoft Access. Do připravené databáze, která mi 

byla poskytnuta, jsem vyplňoval základní informace o knize: signatury (tu podle které jsem 

obnovil fond, ale i ty které se nám zachovaly např. z Koclířova, či zastaralé signatury, které 

byly aktualizovány v průběhu času v klášterech). Dále pak jsem zapisoval autora a informace 

o něm. Následoval název knihy a další názvové informace a poté místo a datum vydání a tisku 

a jméno vydavatele a tiskaře. Následoval popis vazby, vypsání vlastnických a čtenářských 

poznámek a popis zachovalosti knihy. 

Při katalogizaci jsem musel dodržovat především pravidla pro zapisování jmen autorů, 

vydavatelů a tiskařů. Pro vyhledávání tzv. autoritních podob jsem využíval různé internetové 

adresy. 

Pro vyhledávání jmen autorů s roky jejich činnosti jsem využil stránku VIAF: The Virtual 

International Authority File.
45

  

Tiskaře a nakladatele jsem vyhledával na stránkách: CERL Thesaurus accessing the record of 

Europe's book heritage. 
46

 a na: Kabinet pro klasická studia AV ČR
47

. 

Lokality – místa tisku a vydání – jsem vyhledával v jejich aktuálním jménu v tom daném 

jazyce. 

                                                             
45

 http://viaf.org/ 
46

 https://thesaurus.cerl.org/cgi-bin/search.pl  
47 http://www.clavmon.cz/chyyba/ 

http://viaf.org/
https://thesaurus.cerl.org/cgi-bin/search.pl
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Při katalogizaci jsem často využíval internetové stránky  Google books,
48

 kde je velké 

množství knih naskenováno a jsou zde o nich základní informace, které doplnily mé vlastní 

informace z knih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             
48 https://books.google.cz/  

https://books.google.cz/
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ROZBOR FONDU 

SIGNATURY 

Redemptoristé ve Svitavách rozřadili knihy do jednotlivých tematických skupin. Toto 

rozdělení zjistíme hned při prvním pohledu na knihovnu, přesněji na hřbety jednotlivých knih, 

kde je umístěna na spodní straně hřbetu knihy na signaturním štítku.  

Jedná se o nejčastější signaturu v této knihovně, a proto po domluvě s vedoucí práce jsem se 

rozhodl ji zachovat. Co se týče jiných signatur, tak jich zde máme více, ať se jedná o několik 

typů signaturních štítků na deskách knihy nebo i na přídeští. Také se objevují velmi často 

signatury na titulní straně tužkou, takže díky těmto signaturám (kdy na jedné knize bylo třeba 

i 5 různých sig.) víme, že Redemptoristé ve Svitavách danou knihovnu nejen rozšiřovali, ale 

dávali jí i nový signaturní řád, aby knihovna byla „funkční“ a signatury aktuální. 

Ale vraťme se nejprve k nejčastější signatuře a to na signaturním štítku na hřbetu knihy. 

Signatura zde má tři části. Je zde psaná ve tvaru např. Asc I g, Ex III k, Hist III b apod.
 49

 

Druhá a třetí pozice signatury je jasná, jedná se o pořadí, které je psáno římskou číslicí a 

malým písmenem. Na první pozici je zkratkou označen žánr knihy. 

 

Knihy jsem tedy srovnal podle žánrů, které jsem ještě seřadil podle abecedy (Asc, Bi, Dog ), 

poté jednotlivé žánry přerovnal podle třetí pozice signatury (malého písmene a to opět podle 

abecedy) a nakonec v daném žánru a písmenu podle čísel. Na závěr již chybělo jen přerovnat 

několik knih s identickou signaturou a to podle dílu dané knihy (sada knih měla např. 4 díly a 

signatura byla stejná a proto je bylo ještě potřeba srovnat chronologicky). 

 

                                                             
49 foto typu signatury viz obrazová příloha 
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Jednotlivé zkratky - žánry: 

Asc – Askeze – asketizmus je způsob života, při kterém daný jedinec odmítá některé „světské 

požitky“ z náboženských důvodů. Daný člověk si odříkáním upevňoval svoji osobní 

disciplínu a svou mysl upíral k Bohu a k věčnému životu. 

Bi – Biografie  

Dog – Dogmatika – Dogmatika nebo také Dogmatická teologie je jedna ze tří vrcholných disciplín 

v teologii, přičemž sama je tou nejvyšší. Je to disciplína, která se zabývá výkladem církevních pravd – 

článků víry, a to podle tradice Katolické církve a Písma svatého. 

Ex – Exegeze – Jedná se o zkoumání nějakého textu (v našem případě Biblického). Exegeze 

se snaží o vytažení významu z textu a jeho vysvětlení objektivním způsobem. 

Hist – Historie  

Hom – Homiletika -  česky můžeme nazvat Kazatelství – nauka o kázání a o tom jak 

správně kázat   

Lit – literatura – odborné a umělecké písemnictví 

Pat – Patristika/Patrologie – Popisuje životy, skutky, díla a učení církevních Otců a 

starověkých křesťanských autorů 

Jus – Ius – Právo 

Mor – Morálka 
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Homiletika; 129 

Askeze; 38 

Morálka; 20 

Dogmatika; 15 

Ostatní bez 
hřbetní signatury; 

12 

Právo; 80 
Patristika; 8 

Literatura; 7 
Biografie; 2 

Historie; 1 

Exegeze; 1 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                           Graf signaturního zastoupení fondu 

 

 

Další typ signatury byl na deskách v levém horním rohu na signaturním štítku. Signatura zde 

byla psána ve tvaru např. N 438 a, B 145, L 249 a, P 407 apod. Tato signatura byla většinou 

vpisována i na titulní stránku tužkou (občas se ale stalo, že se signatury lišily). Můžeme zde 

ovšem narazit i na starší signaturní štítky, které se vypisovaly např. Conc. II. No= 137. Tyto 

štítky byli později přelepovány již zmíněnými novějšími.
50

 

                                                             
50 foto typu signatury viz obrazová příloha 
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Dalším typ signatury (ze Svitav) byl na přídeští na sig. štítku. Tento štítek rozlišoval dvě části 

signatury – Armarium a Loculamentum. Armarium bylo zastoupeno často buď žánrem knihy 

např. Phil… nebo často bylo přidáváno i číslo např. Conc. III. signatura poté pokračovala v 

části Loculamentum, které bylo označeno opět číslicí. Celé signatury potom měli např. tento 

tvar: Conc. I. 59, S. Patr. 56, Mariolog 131. 
51

 

 

Toto byly nejčastější signatury, na které jsem při katalogizaci narazil. Poté se, ale objevovaly 

ojedinělé signatury - ať už z Koclířova nebo i z jiných míst např. od Vídeňských 

redemptoristů. Ti potom také dělili signaturu na dvě části – Armarium a Loculamentum. Kde 

první část označovali římskou číslicí a druhou písmenem např. XXXII c. Tento typ 

vypisování signatur měly pravděpodobně také nejstarší signatury z Koclířova, které se nám 

zachovaly III d.
52

 

 

VAZBA 

Knihy mohou mít vazby z různých druhů materiálů. Tyto materiály slouží, jak k ochraně knih, 

tak také k estetickým účelům. Desky jsou buď dýhové, lepenkové, dřevěné anebo papírové. 

Dřevěné či lepenkové desky bývají pokryty látkou anebo papírem, v některých případech i 

jejich kombinací. Části knih, které bývají nejčastěji ohroženy - hřbet, klouby aj. - bývají 

překryty trvanlivějším materiálem.  
53

 

                                                             
51 foto typu signatury viz obrazová příloha 
52

 foto typu signatury viz obrazová příloha 
53

 SURÁ, Dana:  Dějiny a katalog historické knihovny valtického konventu řádu Milosrdných bratří.  Olomouc 

2015 (nepublikovaná bakalářská diplomová práce). 
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V našem fondu převládají knihy s lepenkovou a papírovou vazbou, ale je zde i několik 

kožených vazeb. Velké množství knih, je také zdobeno vazy. Ojedinělou knihou zdobenou 

sponami je kniha se signaturou Asc VII c  - Medulla Missae Germanica… 

Desky a především hřbet bývá zdoben ornamenty zhotovené zlatotiskem.  

Náš fond neobsahuje knihy se supralibros nebo exlibris. 

 

RAZÍTKA 

V části knihovny, kterou jsem zpracovával (staré tisky), jsem narazil na celkem čtyři typy 

razítek. Tři z nich prokazatelně patřila svitavskému klášteru. Nemohu, ale s jistotou říci, že i 

poslední je ze svitavského kláštera. Jedná se o razítko, které je fialové, hranaté, lemované po 

obvodu tečkami s nápisem na hoře: „Studentats-„ a nápisem dole: „Bibliothek“. Byť toto 

razítko bylo užito jen jedenkrát, tak jsem se rozhodl ho sem zařadit. Toto razítko se velice 

často objevuje v následujících obdobích (1801 a mladší) a přestože má bakalářská práce 

pojednává o knihách před rokem 1801, tak jsem považoval za důležité ho zmínit.  

Když budeme uvažovat, kde pravděpodobně mohli užívat tohoto razítka, tak nás napadnou 

dvě místa a to samozřejmě kláštery v Koclířově a ve Svitavách. 

V Koclířově byl roku 1884 zřízen Juvenát, kde studovalo i několik českých studentů např. P. 

Benda, Pejška, Hradilík, Polepil aj. Závěrečné zkoušky pak skládali v nedaleké Moravské 

Třebové (Mährisch Tribbau). 
54

 Takže studentskou knihovnu zde jistě museli mít.  

Ve svitavském klášteře, ale také máme doklad o tom, že zde byli studenti.  Z 15. října roku 

1925 máme inventář, kde se můžeme dočíst o vybavení tzv.  Studier-Badezimmer .
55

 Jistotu o 

                                                             
54 Historie provincie - 1. kapitola. In: http://cssr.cz/cz/page/146 [cit. 23.04.2017]. 
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tom, že v klášteře byli studenti, máme např. i z roku 1950, kdy zde studoval Ludvík Maleř, 

František Tomeček nebo Jiří Miller. 
56

  

Ovšem nemůžeme vyloučit i možnost, že razítko nepochází ani z jednoho redemptoristického 

domu, které jsem zmínil, ale může pocházet z jiné knihovny a kniha byla ve Svitavách 

následně opatřena signaturou a zařazena do místního fondu což vyplývá z hřbetní signatury na 

knize (Jus II k). 

Další razítka, jak jsem již zmínil, patří svitavským redemptoristům.  

Prvním z nich je fialové okrouhlé razítko lemované po obvodu dvojlinkou s opisem: 

„*REDEMPTORISTEN-COLLEGIUM“ a nápisem: „ZWITTAU”. Toto razítko bylo použito 

ve třech knihách.
57

  

Dalším razítkem využívaným v klášteře bylo fialové podélné, oválné razítko lemované po 

obvodu dvojlinkou s opisem nahoře: “COLLEGIUM C. SS. R“ a dole: „*ZVITAVIENSE*” 

Od opisu jednoduchou linkou je oddělena polo-postava sv. Josefa en face držící v pravé ruce 

Ježíška s kruhovou svatozáří a rozpraženýma rukama. Toto razítko bylo celkem v sedmi 

knihách
58

 

Četnost posledního razítka je zdaleka největší. Vyskytuje se celkem v 232 knihách (což je 

přibližně 96% všech katalogizovaných knih).
59

 Toto razítko je fialové příčné oválné, 

                                                                                                                                                                                              
55 Státní oblastní archiv v Zámrsku, fond Redemptoristé Čtyřicet Lánů (1848 - 1947), inv. č.26, Inventar der 

Kirche u. des Klosters Zwittau - Vierzighuben 
56 POŠTULKA, Marek: Bodový scénář Akce „K“ očima P. Karla Zemana, CSsR..Olomouc 2016 (nepublikovaná 
seminární práce) 
57  (Asc II c /1, Asc II c /2, Asc II c /3). 
58

  (Asc III b, Asc III n, Asc III p, Asc I s, Asc III s, K 111, Mor I l). 
59

 z důvodu četnosti uvádím jen počet v jednotlivých žánrech (33x Asc, 2x Bi, 14x Dog, 3x Ex, 1x Hist, 125x Hom, 
9x Pat, 19x Mor, 8x Lit, 7x Jus, 11x knihy bez hřbetní signatury) 
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lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 

„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*”.
60

 

 

VLASTNICKÉ POZNÁMKY – ČTENÁŘSKÉ POZNÁMKY 

Vlastnické poznámky (bez razítek), byly velice často psány tužkou anebo perem většinou na 

přídeští nebo na předsádku knihy. Doba ovšem s poznámkami udělala své, a tak poznámky 

bývají často rozpité a nečitelné. Několik z nich se nám ale přece jen zachovalo.  

Mezi vlastnické poznámky vícekrát se opakující patří například:  

 „Ursulinen Conventin Schwidnitz“ 

Asc III b, Asc III n, Asc I s, Asc III s, K111.
61

 Jak můžeme z poznámky pochopit, jednalo 

se o označení knih původně patřících Voršilkám ze Svídnice. O tom jak se knihy dostaly do 

„našeho“ kláštera může napovědět text, který jakoby nesouvisel s naším tématem, protože 

pojednává o tzv. Jiřinkových slavnostech v České Skalici, ale máme zde zmínku právě o 

Voršilkách ze Svidnice. 

„Byly to z pruského Slezska, ze Svidnice tehdy vypovězené jeptišky Voršilky, jejichž konvent 

od Václava Steidlera dne 15. srpna 1877 hostinec »u bílého lva« za 30.000 zl. koupil. Kupní 

smlouva podepsána dne 30. listopadu 1877. Pruské Voršilky slavnou českou hospodu dle 

svých potřeb upravily a změnily ji v klášter s německými dívčími školami a internátem pro 

četné chovanky, jimiž původně v hojném počtu bývaly katolické dívky z Pruska, což nyní 

také ochablo. Novému českému domovu a jeho lidu se však pruské Voršilky nepřizpůsobily a 

                                                             
60

 všechny vyobrazení razítek viz obrazová příloha 
61 signatura ze hřbetu knihy chybí, proto užita z desek 
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školy své vedou stále německy. To jest podrobná historie vzniku a zániku »jiřinkových 

slavností« v České Skalici“
62

 

Z tohoto úryvku plyne, že sestry Voršilky musely opustit svůj původní klášter, kde byla 

pravděpodobně i knihovna, které se musely zbavit. A tak se pravděpodobně knihy dostaly do 

Koclířova a později do Čtyřiceti Lánů. 

Další poznámka, kterou nacházíme v  Mor I l/1-5 je „Ex libris Ignatii Feigerle, caes. Reg. 

Aug. Aulae et pal. Parochi“ (štítek s textem, na titulní straně). 

 Mohlo by se zde jednat o Rektora C. k. Františkovy univerzity v Olomouci, doktora teologie 

Ignáce Feigerleho.
63

 

Asc II x/1 – Ketzelsdorf – (na přídeští perem, zbytek přelepen signaturním štítkem). Tyto 

poznámky jsou zřejmé, jedná se o pozůstalosti z koclířovského kláštera.  

Vlastnické poznámky, o nichž nevíme více informací, a které byly často poškozené, rozpité a 

nečitelné:   

Asc III s – M hedwig (na přídeští, perem) 

Dog I x; Dog I x/3-4 – CR Wien (na přídeští, nečitelné tužkou) 

Mor III s; Mor VI s - Comparavit R. Robertus Hauser berger Protcho Deioall 778. (na 

přídeští, perem) 

Mor III x - N20: Pfarr? Bibliothec zu Hoheneulj. (na přídeští, perem) 

Jus II b - Fahrberged (na předsádce, perem) 

                                                             
62 ZÍBRT, Čeněk: O vzniku a zániku »jiřinkových slavností« v České Skalici.. In: http://tyfoza.no-

ip.com/ceskylid/html/knihy/ceskylid21/texty/0015-0030.htm [cit. 22.04.2017]. 
63

 FIALA, Jiří: Rektoři olomoucké univerzity. In: http://oldwww.upol.cz/o-univerzite/historie-a-

soucasnost/rektori-olomoucke-univerzity/ [cit. 22.04.2017]. 
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Jus II k - Fahrberged (na předsádce, perem) 

Lit III l - Jllius hic liber est studiosi habitantis in urbe Qui viridi prestans de arbore nomen 

habet 

Tossidet hunc librum qiudam studiosus in urbe 

De viridi prestans arbore nomen habens. 

Del: Arbore cognomen de viri danste gerens.  (psáno tužkou na deskách) 

Hom I b - P. Ferdinandi Opítrym. (na titulní straně, perem) 

Hom I d/1 - amba parteo in emdo 2X15xr compactum - Boxx. (na titulní straně, perem) 

Hom II f - F. rag (na titulní straně, tužkou) 

                  P.L Band. (na předsádce, tužkou) 

Hom V f - Joannes Wentzel. Z: die 29mn 1809 (na předsádce, perem, den nečitelný). 

Hom I f - Ex libris. (perem na přídeští) 

Hom I h - Congr. Ssmi = Redemt. VII, 12 (na titulní straně, perem) 

Ex Bibliotheca Congreg Ssmi = Redempt. (na titulní straně, perem). 

Hom I m - CSSR NeoT.(na přídeští tužkou) 

Hom X r - Ex libris P. Jos. Niemd. (na titulní straně, perem) 

Hom I s/1-3 - P. Storchen (na titulní straně, tužkou) 

Hom I t - Joseph Couffrein (na titulní straně, perem) 
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VYDAVATELÉ, TISKAŘI, DATA 

Informace o tom, kdo vydal knihu, kdo ji vytiskl a jaké bylo místo jejího vydání či tisku se 

dozvídáme většinou z titulního listu, ale občas tato informace je uvedena na zadní straně 

tohoto listu. Velmi často se setkáváme s tím, že vydavatel a tiskař jsou totožné osoby. 

Mezi nejčastější vydavatele v našem fondu patřili: Nikolaus Doll, Gebrüder Veith, Lentner 

Joseph nebo Rieger Matthaeus Sohns a mezi tiskaře pak např. Johann Thomas von Trattner a 

Franz Xav. Lorenz. 

Následující graf ukazuje, z jakého období a kolik knih se dochovalo v rámci zpracovávané 

části knihovny. 

  

Mezi místa s největším počtem vydání nebo tisků patří bezpochyby Augsburg (78) a Vídeň 

(77). Poté následují s velkým odstupem Praha (20) a Mnichov (19). Ale objevují se zde i 

města jako Sankt Pölten (15), Ingolstadt (9), Würzburg (6) aj.
64

 

Knihy jsou v drtivé většině psány německy a latinsky. 
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NEJSTARŠÍ KNIHA 

Nejstarší kniha, která se nám v knihovně zachovala, je z roku 1620. Jedná se o Rituale 

Romanum Pauli V. Pont. Max. Iussu Editum.
65

 

Rituale romanum – Římský rituál je liturgická kniha, která obsahuje předpisy k obřadům 

římskokatolické církve, ale ne mešní, nýbrž ty mimo mši svatou. Patří sem například: křest, 

biřmování, pomazání nemocných, sňatek, exorcismus.  

Nejprve byly rituály různé pro každou diecézi, ale v roce 1614 vydává papež Pavel V. Římský 

rituál pro celou církev.
66

 

Když se podíváme na graf, který nám říká, kolik knih obsahuje náš fond za určité časové 

období, vidíme, že jde o jedinou knihu z tohoto nejstaršího období. 

Otázkou je, jak to, že unikla pozornosti při třízení v roce 1950. Myslím si, že je to díky 

nenápadné vazbě – neboť vypadá mnohem mladší a jak jsme se již dozvěděli třízení knihoven 

navíc probíhala v časovém presu. Pravděpodobně této knize byly dány nové desky a zlatá 

ořízka. Kniha při prvním pohledu na hřbet a desky nám připomíná jednu z mnoha knih z 19. a 

20. století, které kdysi „neměly cenu – nebyly zajímavé“. Samozřejmě je možné, že tato kniha 

byla prostě jen přehlédnuta anebo opravdu byla vyhodnocena jako nedůležitá, ale to dnes 

můžeme jen hádat. 

 Tato kniha je tedy velmi zachovalá. Její vazba je imitace černé kůže se zlatým orámováním 

přední i zadní desky. Ořízka knihy je zlatá. Na hřbetu knihy je zlatý nápis „RITVALE“ na 
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 Fotografie knihy viz obrazová příloha 
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 Římský rituál. In: https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%ADmsk%C3%BD_ritu%C3%A1l  [cit. 

22.04.2017]. 
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dalším řádku „ROMANV“ a na posledním „M“. Celý tento název je orámován zlatými 

ornamenty. Na přední desce jsou čtyři řádky textu.  

„Frá. Jos.Joan.Gebauer 

Scri Equestris ac Supre- 

mi Ord. Melitensis Sa- 

cerdos Capitularis“ 

 

Nápis nám sděluje informace o osobě Jana Josefa Gebauera. Byl členem řádu Maltézských 

rytířů a byl tzv. profesním kaplanem. Řád Maltézských rytířů se dělí na tři stavy. Jsou to: 1. 

profesní rytíři, 2. Obedienční rytíři, dámy a justiční donáti a 3. laici. 

Jan Josef Gebauer tedy patřil do prvního stavu, který se dále dělil na profesní rytíře a profesní 

kaplany ti „neužívají žádného řeholního jména a mohou, pokud nejsou vázáni konventem, 

přijímat pastorační závazky při vedení duchovní správy ve svěřených farách.“ 
67

 

 

Na deskách v levém horním rohu je signaturní štítek (pravděpodobně z Koclířova) se 

signaturou F 55. Na přídeští v knize je nevyplněný signaturní štítek, který patřil svitavským 

redemptoristům. Na titulní straně uvnitř knihy nacházíme v levém dolním rohu tužkou 

napsanou totožnou signaturu jako z přední desky – F 55.  Vedle signatury je razítko fialové 

příčné oválné, lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 

„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*”. 
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ZÁVĚR 
 

První částí mé práce, kterou jsem si na začátku stanovil, bylo shromáždit informace o řádu 

redemptoristů ve Svitavách, o jejich historii a pokusit se získat nějaké informace o dějinách 

bývalé redemptoristické knihovny ve Svitavách. Tento úkol - i když se zdál zprvu 

jednoduchý, zdaleka nebyl nejmenší, především z časového hlediska. Prameny o knihovně 

redemptoristů ve Svitavách nejenže nikde nebyly publikovány, ale zdálo se, že dokonce 

neexistují. Velkou část práce na mé bakalářské diplomové práci jsem tedy strávil na cestách 

po archivech a knihovnách. Informace se nakonec podařilo získat především v Státním 

oblastním archivu v Zámrsku a v Moravské zemské knihovně - oddělení rukopisů a starých 

tisků.  

Po shromáždění dostupných informací nastala část druhá a vlastně hlavní. Jednalo se o 

shromáždění všech knih, což kromě dokončení převozu knih z věže kostela sv. Jiljí na oratoř 

kostela sv. Josefa znamenalo také projít knihovnu farní a poohlédnout se po oratořích zdejších 

kostelů, zda se nenajdou ještě další knihy, patřící redemptoristům (to se nakonec potvrdilo 

nalezením několika knih na půdě fary). 

Poté následovalo rozdělení knih podle let a podle signatury (signatury která se ukázala jako 

nejčastěji se vyskytující a nejúplnější). Následovala samotná katalogizace fondu a vytvoření 

rejstříku.  

Poslední částí mé práce bylo shrnutí a vyhodnocení informací a „dat“, získaných z knih nově 

obnoveného fondu knihovny někdejšího redemptoristického kláštera a kostela sv. Josefa. 
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RESUMÉ 
 

Tato práce se věnuje bývalé redemptoristické knihovně ve Svitavách.  Nejprve poskytuje 

informace o dějinách Kongregace Nejsvětějšího Vykupitele a především dějinách této 

kongregace u nás. Poté následují kapitoly o dějinách fondu knihovny od první zmínky z roku 

1896 až po zrušení knihovny a kláštera v roce 1950. Následují kapitoly, které se zabývají 

sestavením fondu knih do roku 1800 včetně.   

Hlavním výstupem mé práce je katalogizace knih a vytvoření katalogu, včetně rejstříků.  

V kapitolách popisuji, jak se při obnově tohoto fondu postupovalo. Také se zaměřuji na 

signatury, se kterými jsem se setkal, na typy razítek, které označují vlastnictví knih a na 

žánry, které tvoří celý fond. 

K práci je připojen katalog, ve kterém jsou uvedeny mimo jiné informace o autorech, 

vydavatelích a tiskařích. 

 

This thesis focuses on the former redemptorist library in Svitavy. First, it provides 

information on the history of the Congregation of the Most Holy Redeemer, primarily history 

in our country. The following chapters describe history of the library collection since the very 

first mention of 1896 to the dissolution of the library and the monastery in 1950. Next 

chapters are investigating the process of compiling the library collection until 1800, inclusive. 

The main output of this work is cataloguing and creation of a catalogue, including registers. 

Further chapters describe the rebuilding procedure of this collection. Attention is also directed 

towards the signatures that have been noticed during the work; i.e. types of stamps, indicating 

the ownership of the books, and the genres which form the whole collection. A catalogue is 
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attached to this work, listing, among others, information about the authors, publishers, and 

printers. 
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA 
 

 signatury 

 

  Signatura na hřbetu knihy 

 Signatura v levém horním rohu desek 

 Signatura na signaturním štítku na přídeští knihy 

 Signatura na signaturním štítku na titulní straně 
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 Signatura napsaná tužkou na titulní straně 

 

 

RAZÍTKA 
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VLASTNICKÁ POZNÁMKA  

 

 

Konvent Voršilek ve Svídnici 

 

 

KOSTEL A KLÁŠTER REDEMPTORISTŮ VE SVITAVÁCH 

 

 

68 

                                                             
68 obrázek od PhDr. Miloslava Štrycha 
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fotografie Svitavských redemptoristů –na fotografii: R.P. Josefa Mayer
69

 (spodní řada první zleva) 

a R.P. Georga Seibolda (spodní řada, druhý zprava) 

 

 

                                                             
69

 Také se může, ale jednat o P. Johanna Mayera, který by představeným více provincie a nikoliv o P. Josepha 

Mayera – bývalého knihovníka.  
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KNIHOVNA „PŘED“ 

 

  

Knihy na věži kostela sv. Jiljí70                                      Knihy na oratoři sv. Josefa  ↨ 

 
                                                             
70 fotografie schodiště s knihami od PhDr. Miloslava Štrycha 
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oratoř u sv. Josefa ↨ 
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KNIHOVNA „PO“ 

 

 

práce na knihovně ↨ 
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Knihy vydané do roku 1800 včetně ↨ 
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RITUALE ROMANUM 

 

Rituale Romanum - 1620 – nová vazba 



Vazba: černá papírová vazba. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K 60  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Asces. II. 86 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc II     a 

Avrillon, Jean-Baptiste-Élie (1652-1729): Advent-Andacht, oder Art und Weis, die 
Heilige Advent-Zeit heilig zuzubringen:. Augsburg, Rieger, Matthäus (1705-1775)  1758. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně) a fialové podélné, oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s opisem nahoře: “COLLEGIUM C. SS. R“ a dole: „*ZVITAVIENSE*” Od opisu 
jednoduchou linkou je oddělena polopostava sv. Josefa en face držící v pravé ruce Ježíška s kruhovou 
svatozáří a rozpraženýma rukama. (na titulní straně). Jiné signatury: M 400  (na desce na signaturním 
štítku perem); Mariolog. 94 (na přídeští na signaturním štítku, perem); U 400 (na titulní straně tužkou). 
Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc IX     a 

Abbely, Louis (1604-1691): Alte Urkunden der Kirche von der besondern Andacht der 
Christen gegen die heiligste Jungfrau, und Mutter Gottes Maria.. Augsburg, Doll, 
Nikolaus (1779-1834)  1787. 

Vazba: kožená se sponami, hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: ex libris Sr: S. v. Schwidnitz (perem na 
titulním listu)
Ursulinen Conventin Schwidnitz (na přídeští)

fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem 
nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně) a fialové podélné, oválné 
razítko lemované po obvodu dvojlinkou s opisem nahoře: “COLLEGIUM C. SS. R“ a dole: 
„*ZVITAVIENSE*” Od opisu jednoduchou linkou je oddělena polopostava sv. Josefa en face držící v 
pravé ruce Ježíška s kruhovou svatozáří a rozpraženýma rukama. (na titulní straně). Jiné signatury: 
K326  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc III    b 

Bourdaloue, Louis (1632-1704): Betrachtungen, Oder Geistliche Einöde, zum Gebrauch 
der Ordensleute. Augsburg, Wolff, Matthias (1708-1738)  1729. 
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Vazba: kožená vazba na hřbetu vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K318 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces. II 179 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc III    b 

Bellacius, Aloysius (1704-1757): Kern der Geist-Lehre, oder Uebungen des Heil. Vatters 
Ignatii von Loyola: erkläret mit einem grössern Fleiße, als es bishero von andern 
geschehen, auf eine Art, welche der Gesinnung des Heil. Vatters näher beykommet …. 
Augsburg, Wolff, Joseph (1746-)  1774. 

Vazba: bílý papír. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na 
titulní straně). Jiné signatury:  K 318  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); 
Asces. II 161 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: poškozený hřbet knihy. 

Asc III    b 

Bellecius, Aloysius (1704-1757): Medulla asceseos seu exercitia S. P. Ignatii de Loyola: 
accuratiori, quam hactenus ab aliis factum, et menti ejus propiori methodo explanata …. 
Augustae Vindelicorum; Oeniponti, Wolff, Joseph  1757. 

Vazba: černá papírová vazba. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: J 124  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc IV     b 

Brentano, Dominikus von (1740-1797): Der wahre Priester und Seelsorger: in der Stadt 
oder auf dem Lande. Kempten, Dannheimer, Tobias (1769-1861)  1798. 
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Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: K 141 c  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces II. 2 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc II     c /1

Croiset, Jean (1656-1738): Andachts-Ubungen, Auf alle Tag Deß gantzen Jahrs: In sich 
haltende die Auslegung des Geheimnuß, oder das Leben des Heiligen, so auf einen jeden 
Tag fallet: Mit kurtzen Anmerckungen über die Epistel, Betrachtung über das Evangelium 
der Heil.. Hornung. Erster Theil. Ingolstadt,  La Haye, Johann Andreas de (-1766)  
München, Riedlin, Maria Magd.  1732. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: Asces. II. No =4 (na deskách na signaturním štítku, 
perem); Asces II. 4 (na přídeští na signaturním štítku, perem); K 141 c (na titulní straně tužkou). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Asc II     c /8

Croiset, Jean (1656-1738): Andachts-Ubungen, Auf alle Tag Deß gantzen Jahrs: In sich 
haltende die Auslegung des Geheimnuß, oder das Leben des Heiligen, so auf einen jeden 
Tag fallet: Mit kurtzen Anmerckungen über die Epistel, Betrachtung über das Evangelium 
der Heil.. December. Der erste Theil.. Ingolstadt,  La Haye, Johann Andreas de (-1766)  
München, Riedlin, Maria Magd.  1725. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K141 c  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces II. 6 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc II     b /2

Croiset, Jean (1656-1738): Andachts-Ubungen, Auf alle Tag Deß gantzen Jahrs: In sich 
haltende die Auslegung des Geheimnuß, oder das Leben des Heiligen, so auf einen jeden 
Tag fallet: Mit kurtzen Anmerckungen über die Epistel, Betrachtung über das Evangelium 
der Heil.. Aprjl. Erster Theil.. Ingolstadt,  La Haye, Johann Andreas de (-1766)  München, 
Riedlin, Maria Magd.  1724. 
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Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: Asces II. No=7 (na deskách na signaturním štítku, 
perem); Asces II.7 (na přídeští na signaturním štítku, perem); K 141 c (na titulní straně tužkou). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Asc II     c /5

Croiset, Jean (1656-1738): Andachts-Ubungen, Auf alle Tag Deß gantzen Jahrs: In sich 
haltende die Auslegung des Geheimnuß, oder das Leben des Heiligen, so auf einen jeden 
Tag fallet: Mit kurtzen Anmerckungen über die Epistel, Betrachtung über das Evangelium 
der Heil.. Junjus. Der erste Theil.. Ingolstadt,  La Haye, Johann Andreas de (-1766)  
München, Riedlin, Maria Magd.  1714. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K 141 c  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces II. 8 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc II     c /3

Croiset, Jean (1656-1738): Andachts-Ubungen, Auf alle Tag Deß gantzen Jahrs: In sich 
haltende die Auslegung des Geheimnuß, oder das Leben des Heiligen, so auf einen jeden 
Tag fallet: Mit kurtzen Anmerckungen über die Epistel, Betrachtung über das Evangelium 
der Heil.. Heumonath. Der erste Theil.. Ingolstadt,  La Haye, Johann Andreas de (-1766)  
München, Riedlin, Maria Magd.  1724. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K 141 c  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces II. 10 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc II     c /4

Croiset, Jean (1656-1738): Andachts-Ubungen, Auf alle Tag Deß gantzen Jahrs: In sich 
haltende die Auslegung des Geheimnuß, oder das Leben des Heiligen, so auf einen jeden 
Tag fallet: Mit kurtzen Anmerckungen über die Epistel, Betrachtung über das Evangelium 
der Heil.. Augustus. Der erste Theil.. Ingolstadt,  La Haye, Johann Andreas de (-1766)  
München, Riedlin, Maria Magd.  1724. 
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Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K 141 c  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces II. 11 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc II     c /6

Croiset, Jean (1656-1738): Andachts-Ubungen, Auf alle Tag Deß gantzen Jahrs: In sich 
haltende die Auslegung des Geheimnuß, oder das Leben des Heiligen, so auf einen jeden 
Tag fallet: Mit kurtzen Anmerckungen über die Epistel, Betrachtung über das Evangelium 
der Heil.. October. Der erster Theil. Ingolstadt,  La Haye, Johann Andreas de (-1766)  
München, Riedlin, Maria Magd.  1724. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K 141 c  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces II. 12 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc II     c /7

Croiset, Jean (1656-1738): Andachts-Ubungen, Auf alle Tag Deß gantzen Jahrs: In sich 
haltende die Auslegung des Geheimnuß, oder das Leben des Heiligen, so auf einen jeden 
Tag fallet: Mit kurtzen Anmerckungen über die Epistel, Betrachtung über das Evangelium 
der Heil.. Wjntermonath. Erster Theil.. Ingolstadt,  La Haye, Johann Andreas de (-1766)  
München, Riedlin, Maria Magd.  1724. 

Vazba: kožená vazba zdobený hřbet s  vazy.. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně) a fialové okrouhlé razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s opisem: „*REDEMPTORISTEN-COLLEGIUM“ a nápisem: „ZWITTAU” (na titulní straně). 
Jiné signatury:  K 141 a  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); XXXII c (na 
přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc II     c /1

Croiset, Jean (1656-1738): Heilige Beschäftigung eines Christen auf alle Sonn- und 
Festtage des ganzen Jahres. Zweyter Band. Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1788. 
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Vazba: kožená vazba zdobený hřbet s  vazy.. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně) a fialové okrouhlé razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s opisem: „*REDEMPTORISTEN-COLLEGIUM“ a nápisem: „ZWITTAU” (na titulní straně). 
Jiné signatury:  K 141 a  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou);  XXXII c (na 
přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc II     c /2

Croiset, Jean (1656-1738): Heilige Beschäftigung eines Christen auf alle Sonn- und 
Festtage des ganzen Jahres. Fünfter Band. Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1788. 

Vazba: kožená vazba zdobený hřbet s  vazy.. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně) a fialové okrouhlé razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s opisem: „*REDEMPTORISTEN-COLLEGIUM“ a nápisem: „ZWITTAU” (na titulní straně). 
Jiné signatury:  K 141 a  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); XXXII c (na 
přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc II     c /3

Croiset, Jean (1656-1738): Heilige Beschäftigung eines Christen auf alle Sonn- und 
Festtage des ganzen Jahres. Sechsten Bandes erster Theil.. Rieger, Matthaeus, Sohns 
<Augsburg>  1788. 

Vazba: kožená vazba s vazy na hřbetu, kovové spony. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  M 220  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Asces. II. 281 (přeškrtnuté a přepsané na 199),(na přídeští na 
signaturním štítku, perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc VII    c 

 Martin, von Cochem (1634-1712): Medulla Missae Germanica. Das ist Meß-Erklärung 
Vber hönig süß: Darin eine außführliche und nachtruckliche Erklärung Der höchsten 
Fürtrefflichkeit und grösten Nutzbarkeit deß allerhochwürdigsten Opffers der H. Meß.. 
Cöllen, Langenberg, Peter  1710. 
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Vazba: lepenkové desky s látkovým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K 111  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou);  Asces. II. 89 (na přídeští na signaturním štítku, perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Asc II     c 

 Crasset, Jean (1618-1692); Eschenloher, Markus, činný 17. století-18. století: Christliche, 
sehr fürtreffliche Betrachtungen, Auf alle Tag, und Fest
Der Heiligen des gantzen Jahrs hindurch, Mit den Evangeliis Aller Sonntägen.. Dritter 
Theil. Regensburg; Wien, Bader, Emerich Felix, činný 1732-1771  1760. 

Vazba: kožená s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Čtenářské poznámky: nečitelné poznámky tužkou až na: Czepka. Jiné 
signatury:  L 118  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Loctech 84 (na 
přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc VI     g 

Josephi Dominici: Regensburg, 1757. 

Vazba: lepenková. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na 
titulní straně). Jiné signatury:  J 270  (na desce na signaturním štítku perem); Asces II. 209 (číslo 
přepsáno na 262),(na přídeští na sig. Štítku); L 79  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc VI     l 

Lalemant, Pierre (1622-1673): Geistliche Werke: welche zur Vorbereitung zu einem 
glückseligen Tod, sowohl den Seelsorgern bey den Kranken, als jedem Christen 
insbesondere sehr gut dienen können.. Erster Band. Landshut, Weber, Joseph Anton  
1786. 
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Vazba: kožená hnědá, hřbet s  vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  J 164  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Asces I. 73 (číslo přepsáno na 157)(na přídeští na sig. Štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc I      n 

Neumayr, Franz (1697-1765): P. Franz Neumayrs, der Gesellschaft Jesu, weiland der 
hohen Domistiftskirche in Augsburg Ordentlichen Predigers, wahrer Begriff der 
ascetischen Theologie, welche die Wissenschaft der Heiligen. Augsburg, Rieger, 
Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1784. 

Vazba: kožená s papírovým polepem, hnědá, hřbet s  vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné 
razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně)
Ursulinen Conventin Schwidnitz (na přídeští). Jiné signatury:  K 337  (na desce na signaturním štítku 
perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc III    n 

Noü͏et, Jacques (1605-1680): Des Bettenden Christen Erste Geistliche Einsamkeit,Zu 
Guter Einrichtung des Lebens und ernstlicher Be=forgung des ewigen heyls abzihlend; 
Aus dem Exercitien=Büchlein Des Heil. Ignatii genommen. Regensburg,  Peetz, Johann 
Conrad (1680-1741) und Bader  1741. 

Vazba: kožená vazba s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně) a fialové podélné, oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s opisem nahoře: “COLLEGIUM C. SS. R“ a dole: „*ZVITAVIENSE*” Od opisu 
jednoduchou linkou je oddělena polopostava sv. Josefa en face držící v pravé ruce Ježíška s kruhovou 
svatozáří a rozpraženýma rukama. (na titulní straně). Jiné signatury:  MISC 33  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Asces II. 208 (číslo přepsáno na 262),(na přídeští na sig. Štítku). 
Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc VI     o 

Oberleitner, Franz A.: Simplicium Leges, Das ist: Geistliche und unfehlbare Bauren-
Reglen: Nach der Christlichen Einfalt und Weißheit eingericht, Welche unfehlbar 
eintreffen, nemlich den jenigen, so sie treulich halten, gutes Wetter, angenehme Zeit. 
Erster Theil. Augsburg, Eysenbarth, Sebastian  1748. 
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Vazba: kožená s vazy na hřbetě. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně) a fialové podélné, oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
opisem nahoře: “COLLEGIUM C. SS. R“ a dole: „*ZVITAVIENSE*” Od opisu jednoduchou linkou je 
oddělena polopostava sv. Josefa en face držící v pravé ruce Ježíška s kruhovou svatozáří a rozpraženýma 
rukama. (na titulní straně). Jiné signatury:  K 316  (na desce na signaturním štítku perem); K 31 (na tit. 
Straně). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc III    p 

Pinamonti, Giovanni Pietro (1632-1703): Heilige Einöde, Oder Heylsame Unterrichtung,
 Wie die Gott geheiligte Personen In denen Jungfrawen Clöstern mit nützlichem 
Auffnehmen sich zu gebrauchen haben der geistlichen Ubungen Deß Heiligen Ignatii,. 
Cölln, Noethen, Servatius, -1732    1702. 

Vazba: kožená černá, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: K 275 b  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces I. 217 (číslo přepsáno na 62),(na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování 
knihy: zachovalá. 

Asc III    p /2

Pergmayr, Joseph (1713-1765): Anmuthungen und Tugendsübungen, anmüthige 
Betrachtungen und geistliche Gemüthsversammlungen, welche in und außer den 
gewöhnlichen Exercitien von geistlichen Personen. Zweyte Auflage. Augsburg, Wagner, 
Ignaz <libraire> (1700-1799)  1779. 

Vazba: bílá vazba s papírovým modrým (se vzorem) přebalem. Vlastnické poznámky: fialové příčné 
oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 
„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Čtenářské poznámky: text přelepen 
sig.štítkem na přídeští, čitelné jen: Zwittau. Jiné signatury:  K 275 a  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou); Asces 216 (číslo přepsáno na 62),(na přídeští na sig. Štítku). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Asc III    p /1

Pergmayr, Joseph (1713-1765): geistreiche Lesungen und gründliche Unterweisungen: 
welche in und außer den gewöhnlichen Exercitien von geistlichen Gemeinden und andern 
ihres Heils beflissenen Seelen mit Nutzen können gebraucht werden;. Augsburg, Wagner, 
Ignaz <libraire> (1700-1799)  1778. 
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Vazba: kožená hnědá, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  J 363  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Asces I. 45 (škrtnuté),(na přídeští na sig. Štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc I      s 

Seibt, Karel Jindřich (1735-1806); Bolis, Angelo: Wien, Wappler, Christian Friedrich 
(1700 - 1807)  1785. 

Vazba: kožená, hnědá, s  vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)
Ursulinen Conventin Schweidnitz (na přídeští)
Ex libris Soc: SZ: Vosula 1794 (na titulním listu perem). Jiné signatury:  J 374  (na desce na signaturním 
štítku perem); J 363  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc I      s 

Surin, Jean-Joseph (1600-1665): Geistliche Send-Schreiben, Worinnen Die Christliche 
Vollkommenheit mittels sinnreicher Lehren der HH. Vättern und Kirchen-Lehrer, auch 
schöner Exemplen anderer Heiligen, erkläret wird. Tomus II. Des gantzen Werds aber 
Siebender Theil.. Regensburg, Gastl, Johann (1730-1754)  1739. 

Vazba: kožená, na hřbetu vazy. Vlastnické poznámky: rukou psáno na přídeští: M. Hedwig

2 různá razítka Svitavských redemptoristů na titulní straně
Ursulinen Conventin Schweidnitz (na přídeští). Jiné signatury:  K 313  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc III    s 

Siniscalchi, Liborio, SI (1674-1742)  : Des Ehrwürdigen Vatters Liborius Siniscalchi der 
Gesellschafft Jesu Priestern vollkommene Wissenschafft des ewigen Heyls: das ist: 
Zehentägige Exercitien nach der geistreichen Anleitung des grossen Patriarchen Ignatii für
 alle Ständ. Augsburg, Rieger, Matthäus (1705-1775)  1753. 
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Vazba: papírová,lepená,černá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  J 390 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Asces I. 155 (škrtnuté a přepsané na 94),(na přídeští na sig. Štítku). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Asc XII    s /1

Scaramelli, Giovanni Battista (1687-1752): Directorium mysticum, sive Norma dirigendi 
animas ad perfectionem Christianam per vias contemplationis extraordinarias. In Quinque 
tractatus divisa.. Tomulus Primus continens Tractus I. II. & III.. Brixen,  Weger, Thomas 
(1772-)  1778. 

Vazba: papírová,lepená,černá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  J 390 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces I. 154 (škrtnuté a přepsané na 95),(na přídeští na sig. Štítku). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Asc XII    s /2

Scaramelli, Giovanni Battista (1687-1752): Directorium mysticum, sive Norma dirigendi 
animas ad perfectionem Christianam per vias contemplationis extraordinarias. In Quinque 
tractatus divisa.. Tomulus Secundus continens Tractus IV. & V.. Brixen,  Weger, Thomas 
(1772-)  1778. 

Vazba: papírová vazba. Jiné signatury:  K 18  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu 
tužkou);  Asces II. 91 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: poničená, plesnivá, 
zdeformovaná vazba (ohnutá). 

Asc II     c 

 Stanyhurst, Guillaume (1601-1663): Dei immortalis in corpore mortali patientis historia. 
Coloniae Agrippinae, Huisch, Johann Wilhelm (1722-1759)  1703. 

Vazba: lepenková s plátěným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K 14  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Asces II. 75 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc II     t 

Stark, Joseph (1750-1816): Das Leiden unseres Herrn und Heilands Jesu Christi, von 
seiner Menschwerdung an bis zum Kreuztod. Augsburg, Doll, Nicolaus, činný 1779-1834  
  1793. 
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Vazba: lepenková,černá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

štítek na tit. straně: Redemptoristen in XIII.ISS. Ketzelsdorf. Jiné signatury:  K 71  (na desce na 
signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Asces II. 75 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Asc III    w 

Wittmann, Georg Michael (1760-1833): Geistliche Übungen und Betrachtungen allemal 
auf drei Tage: gehalten beim Eintritte in das Seminarium St. Wolfgangi zu Regensburg. 
Landshut, Thomann, Joseph (1809-1854)  1737. Landshut, Thomann, Joseph (1809-
1854)  1737. 

Vazba: koženková vazba s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Čtenářské poznámky: text přelepen sig. štítkem čitelné
 jen Ketzelsdorf. Jiné signatury:  K 141  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); 
Asces II. 40 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Asc II     x /1

Menne, Edilbert (1750-1826): Meine Betrachtungen in mitternächtlichen Stunden über 
christliche Tugenden: ein Betrachtungsbuch für denkende Christen aller Stände. Erster 
Band. Augsburg, Wagner, Ignaz <libraire> (1700-1799)  1795. 

Vazba: koženková vazba s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K 141  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Asces II. 40 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc II     x /2

Menne, Edilbert (1750-1826): Meine Betrachtungen in mitternächtlichen Stunden über 
christliche Tugenden: ein Betrachtungsbuch für denkende Christen aller Stände. Zweyter 
Band. Augsburg, Wagner, Ignaz <libraire> (1700-1799)  1795. 

12



Vazba: lepenková, červená, s plátěným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  M234  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Asces II. 121 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Asc VII    x 

: Betrachtungen von dem heiligsten Sacramente des Altars auf einen jeden Tag des 
Monats: aus dem lateinischen übersetzt. MJER. 1773. Wien, Trattner, Johann Thomas von 
(1717-1798)  1773. 

Vazba: hnědá papírová vazba. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  T 638  (na desce na signaturním štítku perem); Hagiog. 
313 (na přídeští na sig. štítku ); T 175 (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Bi II     k 

Gallizioli, Giuseppe: Wunderbarliches Leben Der Dienerin Gottes Schwester Mariae 
Catharinae Vom Willen Gottes Auß dem dritten Orden des Heiligen Dominici. Augsburg, 
Strötter, Frantz Antoni  1730. Augsburg, Heiß, Anton Maximilian (1718-1748)  1730. 

Vazba: lepenková s plátěným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  T 331 (přeškrtnutá číslovka na desce a přepsaná na: 
387),  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Hagiog. 147 a (na přídeští na sig. 
štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Bi I      v 

Vincent z Pauly, svatý (asi 1581-1660): Muster eines apostolischen Eisers für die 
Seelsorger, und einer evangelischen Klugheit, Einfalt und Liebe des Nächsten für jeden 
Christen, oder Lebensgeschichte des heiligen Vincenzius von Paul. Innsbruck, Trattner, 
Johann Thomas von (1717-1798)  1782. 

Vazba: modrá lepenková vazba. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  Q 76  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hist III    b 

Bossuet, Jacques-Bénigne (1627-1704): Jakob Benignus Bossuet Bischoffes von Meaur 
Geschichte von den Veränderungen der protestantischen Kirchen:. Praha, 1785. 
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Vazba: lepenková,černá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  A 61  (na desce na signaturním štítku perem); Script. S. 
188 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Ex II     h 

: " Stephani Hayd Benedictini Zwifaltensis …” Introductio Hermeneutica In Sacros Novi 
Testamenti Libros: Ad Usum Suorum Auditorum. Wien, Trattner, Johann Thomas von 
(1717-1798)  1777. 

Vazba: kožená s vazy. Jiné signatury:  Q329  (na desce na signaturním štítku perem); Script. Dogm. 237 
(na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Dog III    a 

Pius V., papež (1504-1572): Römischer Katechismus auf Befehl Sr. Päbstlichen Heiligkeit 
Pius des V. für die Seelsorger herausgegeben: Nunmehro auf Veranstaltung des 
Hochwürdigsten und Hochgebohrnen Herrn, Herrn Christoph. Dritter Theil. Wien, 
Krüchten, Joseph Hermann  1763. 

Vazba: kožená, a zdobené hřbetní vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  Q 311  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Dog I      b /1

Billuart, Charles-René (1685-1757): Summa summae S. Thomae: sive compendium 
theologiae reverendi patris Caroli Renati Billuart. Tomus I.. Würzburg, Stahel, Johann 
Jacob (1723-1789)  1765. 

Vazba: kožená, a zdobené hřbetní vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  Q 311  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Dog I      b /2

Billuart, Charles-René (1685-1757): Summa summae S. Thomae: sive compendium 
theologiae reverendi patris Caroli Renati Billuart. Tomus IV.. Würzburg, Stahel, Johann 
Jacob (1723-1789)  1765. 
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Vazba: papírová. Čtenářské poznámky: text přelepen štítkem čitelné jen: Gottliebenden Soelnen

Lostrangende. Jiné signatury:  Q 347  (na desce na signaturním štítku perem); Dogm. 242 (na přídeští na 
sig. štítku); Ag (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: chybí titulní list. 

Dog I      d 

Diesbach, Johann Josef (1758-1807): Institutiones Theologicae De Divinis Virtutibus 
Fide, Spe, & Charitate in usum Theologiae Auditorum Concinnatae. Praha, Diesbach, 
Josef Emanuel (-1794)  1771. 

Vazba: lepenková. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na 
titulní straně). Jiné signatury:  Dogm 248  (na desce na signaturním štítku perem); tg (na deskách na sig. 
štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Dog I      g 

Gazzaniga, Pietro Maria (1720-1799): Theologia polemica ad usum auditorum auctore Fr. 
Petro Maria Gazzaniga ordinis praedicatorum. Tomus I.. Wien, Trattner, Johann Thomas 
von (1717-1798)  1778. 

Vazba: papírová hnědá vazba. Jiné signatury:  Dogm 256  (na desce na signaturním štítku perem); Ah 
(na deskách na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Dog III    s 

Seidel, Joannis: THEOLOGIA POLEMICA Addita Ad Materiam de DEO UNO & 
TRINO Scholastica methodo pertractatam: Complectens ea, quae ad DEUM, Christum, 
[et] Sanctos pertinent: Cum annexis Thesibus Theologicis DE DEO UNO, & TRINO. 
1726. 

Vazba: lepenková s ornamenty. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  J. 360 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Asces. I. 50 (škrtnutá číslovka a přepsána na: 103),(na přídeští na sig. Štítku). 
Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Dog II     s 

Sailer, Johann Michael (1751-1832): Glückseligkeitslehre aus Gründen der Vernunft, mit 
steter Hinsicht auf die Urkunden des Christenthums. Erster Theil. München, Lentner, 
Joseph (1755-1815)  1793. 
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Vazba: hnědá kožená vazba,  vazy, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně)
CR Wien (na titulní straně, perem). Jiné signatury:  G 304  (na desce na signaturním štítku perem);  A1 
(na předsádce tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Dog I      x 

Storchenau, Sigmund von (1731-1797): Die Philosophie der Religion. Erster Band. 
Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1773. 

Vazba: hnědá kožená vazba,  vazy, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  G 304  (na desce na signaturním 
štítku perem); A1 (na předsádce tužkou:). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Dog I      x /2

Storchenau, Sigmund von (1731-1797): Zu gaben zur Philosophie der Religion. Erster 
Band. Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1785. 

Vazba: hnědá kožená vazba,  vazy, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně)
nečitelné, tužkou: CR Wien. Jiné signatury:  G 304  (na desce na signaturním štítku perem);  A1 (na 
předsádce tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Dog I      x /3

Storchenau, Sigmund von (1731-1797): Die Philosophie der Religion. Dritter Band. 
Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1775. 

Vazba: hnědá kožená vazba,  vazy, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně)
nečitelné, tužkou: CR Wien. Jiné signatury:  G 304  (na desce na signaturním štítku perem); A1 (na 
předsádce tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Dog I      x /4

Storchenau, Sigmund von (1731-1797): Die Philosophie der Religion. Fünfter Band. 
Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1778. 
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Vazba: hnědá kožená vazba,  vazy, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  G 304  (na desce na signaturním 
štítku perem); A1 (na předsádce tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Dog I      x /5

Storchenau, Sigmund von (1731-1797): Die Philosophie der Religion. Siebenter Band. 
Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1781. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  Q 196  (na desce na signaturním štítku perem);  Dogm. 
196 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: utržen sig. Lístek z hřbetu knihy. 

Dog /1

Thenn, Johann Christoph (1729-1784): Briefe einer zaertlichen Mutter an ihren Sohn 
worinn Sie ihm die Wahrheit der christlichen Religion aus der Vernunft, Offenbarung, und 
den Widersprüchen d. feindseligen Bestreiter derselben beweiset. Erster Theil. Augsburg, 
Eberhard Kletts Witwe und Franck <Augsburg> (1776-1789)  1770. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  Q 196  (na desce na signaturním štítku perem); Dogm. 
196 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: utržen sig. lístek z hřbetu knihy. 

Dog /2

Thenn, Johann Christoph (1729-1784): Briefe einer zaertlichen Mutter an ihren Sohn 
worinn Sie ihm die Wahrheit der christlichen Religion aus der Vernunft, Offenbarung, und 
den Widersprüchen d. feindseligen Bestreiter derselben beweiset. Zweyter Theil. 
Augsburg, Kletts, Eberhard  1770. 
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Vazba: lepenková. Jiné signatury:  Q 329  (na desce na signaturním štítku perem);  Dogm. 238 (na 
přídeští na sig. štítku);  Ah (na přídeští na signaturním štítku). Stupeň zachování knihy: utržen sig. lístek z 
hřbetu knihy. 

Dog III    a 

Pius V., papež (1504-1572): Römischer Katechismus auf Befehl Sr. Päbstlichen Heiligkeit 
Pius des V. für die Seelsorger herausgegeben: Nunmehro auf Veranstaltung des 
Hochwürdigsten und Hochgebohrnen Herrn, Herrn Christoph. Wien, Kruchten, Joseph 
Hermann  1763. 

Vazba: hnědá, papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  Mor. A Past. H 138  (na desce na signaturním štítku 
perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor III    g 

 Giftschütz, Franz (1748-1788): Leitfaden für die in den k. k. Erblanden vorgeschriebenen 
deutschen Vorlesungen über die Pastoraltheologie. Zweyter Theil. Wien, Hörling, Johann 
David (1785-1790)  1785. 

Vazba: hnědý papír, na hřbetu vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  I 166 a  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: poničená, plesnivá. 

Mor IV     i 

Jais, Aegidius (1750-1822): Das Wichtigste für Eltern, Schullehrer und Aufseher der 
Jugend, also auch, und besonders für Seesorger.. München, Lentner, Joseph (1755-1815)  
1798. 

Vazba: papírová, hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)
Ex libris Ignatii Feigerle, caes. Reg. Aug. Aulae et pal. Parochi (štítek s textem, na titulní straně). Jiné 
signatury:  k16  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou);  Mor 29 (na přídeští na 
sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor I      l /1

Lauber, Joseph (1744-1810): Kurze Anleitung zur christlichen Sittenlehre, oder 
Moraltheologie. Erster Band. Wien, Hartel, Sebastian (1742-1805)  1788. 
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Vazba: papírová, hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)
Ex libris Ignatii Feigerle, caes. Reg. Aug. Aulae et pal. Parochi (štítek s textem, na titulní straně). Jiné 
signatury:  k16  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Mor 30 (na přídeští na 
sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor I      l /2

Lauber, Joseph (1744-1810): Kurze Anleitung zur christlichen Sittenlehre, oder 
Moraltheologie. Zweiter Band. Wien, Hartel, Sebastian (1742-1805)  1789. 

Vazba: papírová, hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně) a fialové podélné, oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
opisem nahoře: “COLLEGIUM C. SS. R“ a dole: „*ZVITAVIENSE*” Od opisu jednoduchou linkou je 
oddělena polopostava sv. Josefa en face držící v pravé ruce Ježíška s kruhovou svatozáří a rozpraženýma 
rukama. (na titulní straně)

Ex libris Ignatii Feigerle, caes. Reg. Aug. Aulae et pal. Parochi (štítek s textem, na titulní straně). Jiné 
signatury:  k16  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Mor 31 (na přídeští na 
sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor I      l /3

Lauber, Joseph (1744-1810): Kurze Anleitung zur christlichen Sittenlehre, oder 
Moraltheologie. Dritter Band. Wien, Hartel, Sebastian (1742-1805)  1786. 

Vazba: papírová, hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)
Ex libris Ignatii Feigerle, caes. Reg. Aug. Aulae et pal. Parochi (štítek s textem, na titulní straně). Jiné 
signatury:  k16  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou);  Mor 32 (na přídeští na 
sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor I      l /4

Lauber, Joseph (1744-1810): Kurze Anleitung zur christlichen Sittenlehre, oder 
Moraltheologie. Vierter Band. Wien, Hartel, Sebastian (1742-1805)  1787. 
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Vazba: papírová, hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)
Ex libris Ignatii Feigerle, caes. Reg. Aug. Aulae et pal. Parochi (štítek s textem, na titulní straně). Jiné 
signatury:  k16  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou);  Mor 33 (na přídeští na 
sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor I      l /5

Lauber, Joseph (1744-1810): Kurze Anleitung zur christlichen Sittenlehre, oder 
Moraltheologie. Fünfter und letzter Band. Wien, Hartel, Sebastian (1742-1805)  1788. 

Vazba: modrá,lepenková. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  E20 128  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Mor III    l 

Lauber, Joseph (1744-1810): Institutiones Theologiae Pastoralis Compendiosae Ad 
Normam Praescriptam A Caesareo - Regia Studiorum Commissione Exaratae. Tomus 
Primus. Brno, Siedler, Joanne  1780. 

Vazba: kožená, vazy na hřbetu. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  E138  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Mor III    n 
 Neumayr, Franz (1697-1765): Vir apostolicus sive Doctrina methodica de utili et facili 
praxi functionum sacerdotalium libello de gratia vocationis sacerdotalis nuper edito per 
modum appendicis adjecta. München, Ingolstadt, Crätz, Johann Franz Xaveri (1754-),   
Summer, Thomas  1755. 
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Vazba: modrý papírový přebal. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  E260  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Mor III    p 

Pittroff, Franz Christian (1739-1814): Anleitung zur praktischen Gottes-Gelehrtheit nach 
dem Entwurfe der Wiener Studien-Verbesserung verfasset, und zum Gebrauche 
akademischer Vorlesungen eingerichtet. Zweyter Theil. Praha, Mangoldt, Johann (1781-
1791)  1783. 

Vazba: kožená, hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  E69  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Mor I      r 

 Reiffenstuel, Anaklet (1641?-1703); Kresslinger, Massaeus (1676-1742); Kick, Dalmatius 
(-1769): Theologia moralis. Tomulus VII.. Monacens. & Pedepontani, Gastl, Johann 
Urban (1753-1769)  1762. 

Vazba: hnědá koženka. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)
Comparavit R. Robertus Hauser berger Protcho Deioall 778. Jiné signatury:  E204  (na desce na 
signaturním štítku perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor III    s 

Segneri, Paolo (1624-1694): Institutio Parochi Pars prima almae Dominoru Sodalitati sub 
titulo B.B.V. Mariar
e Ab angelo Salutatae in Caesareo, et Academico Collegio Lincii Erectae, et Confirmatae 
in Xenium Oblata. Pars Prima. Linz, 1776. 
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Vazba: hnědá koženka, hřbet s vazy. Jiné signatury:  E204  (na desce na signaturním štítku perem). 
Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor IV     s 

Segneri, Paolo (1624-1694); Rassler, Maximilian (1645-1719): Institutio parochi Liber, 
Quo Pastor animarum id muneris recens aggressus docetur, & quae officii sui partres sint, 
& qua via ac ratione eas possit adimplere; In Lucem Datus. Trnava, Academicis societ. 
Jesu  1746. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)
Comparavit R. Robertus Hauser berger Protcho Deioall 778. Jiné signatury:  E208  (na desce na 
signaturním štítku perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor VI     s 

Seiler, Georg Friedrich (1733-1807): Grundsätze zur Bildung künftiger Volks- und 
Jugendlehrer, Prediger, Katecheten und Pädagogen. Wien, 1792. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K74  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Mor I      v /1

 Voit, Edmund (1707-1780): Theologia Moralis: Ex Solidis Probatorum Authorum 
Principiis, Et Variorum Casuum Fictorum & Factorum Resolutionibus Usitato in Scholis 
ordine ac methodo Ad Commodiorem Usum. Pars Prima. Würzburg,  Stahel, Johann 
Jacob (1723-1789)  1769. 
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Vazba: kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K74  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Mor I      v /2

 Voit, Edmund (1707-1780): Theologia Moralis: Ex Solidis Probatorum Authorum 
Principiis, Et Variorum Casuum Fictorum & Factorum Resolutionibus Usitato in Scholis 
ordine ac methodo Ad Commodiorem Usum. Pars Secunda. Würzburg, Stahel, Johann 
Jacob (1723-1789)  1769. 

Vazba: papírová modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K67  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Mor IV     x 

: Sätze aus der Pastoraltheologie zum Gebrauche akademischer Vorlesunge. Freiburg im 
Breisgau, Wagner, Anton (1773-1780)  1785. 

Vazba: hnědá, kožená s papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  K67  (na desce na signaturním štítku 
perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor I      x 

: Compendium Theologiae Moralis: Pro utilitate Confessariorum editum. Wrocław, 
Kornii, Joannis Friderici  1798. 

Vazba: papírový, vzorovaný přelep. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

N20: Pfarr? Bibliothec zu Hoheneulj. Jiné signatury:  K178  (na desce na signaturním štítku perem). 
Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor III    x 

: Allgemeines Magazin für Prediger, Seelsorger und Katecheten. Gesammelt und 
herausgegeben von Weltpriestern. Zehnter Bande. Wien, Doll, Aloys (1782-1815)  1797. 
Wien, Doll, Aloys (1782-1815)  1797. 
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Vazba: papírový, vzorovaný přelep. Jiné signatury:  K210  (na desce na signaturním štítku perem). 
Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Mor IV     s 

Sailer, Johann Michael (1751-1832): Vorlesungen aus der Pastoraltheologie: auf Befehl Sr 
Churf. Durchlaucht zu Trier, als Furstbischofs zu Augsburg. Erster Band. München, 
Lentner, Joseph (1755-1815)  1793. München, Lentner, Joseph (1755-1815)  1793. 

Vazba: papírová, hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Čtenářské poznámky: Fahrberged (na předsádce, perem). Jiné 
signatury:  Q394  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou). Stupeň zachování 
knihy: zachovalá. 

Jus II     b 

Pehem, Joseph Johann Nepomuk (1740-1799): Jos. Joan. Nep. Pehem, Praelectionum in 
jus ecclesiasticum universum. Pars III.. Wien, Schmidt, Mathias Andreas (1788-)  1789. 
Wien, Schmidt, Mathias Andreas (1788-)  1789. 

Vlastnické poznámky: fialové hranaté razítko lemované po obvodu tečkami s nápisem na hoře: 
„Studentats-„
a nápisem dole: „Bibliothek“. Čtenářské poznámky: Kanka (na titulní straně, perem). Jiné signatury: Jus 
2k  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Jus II     k 

Gregori, Gregorio de (1480-1528): Institutiones Iuris Canonici Ad Ordinem Decretalium 
Gregorii IX. P. M.. Partem Secundam. Elsenwanger, Anton (1768-1784)  [1774]. 
Elsenwanger, Anton (1768-1784)  [1774]. 

Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: 
„BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). 
Stupeň zachování knihy: poničená vazba, utržený hřbet s názvovou informací, chybí titulní list/y. 
Informace doplněny podle internetové databáze ( informace nejisté). 

[Gregori, Gregorio de (1480-1528): [Trismegistus juris pontificii vniuersi seu institutiones 
canonicae secundum ordinem quinque librorum decretalium Gregorii 9. PP. Max. 
Interjecta etiam reliquorum librorum, ac titulorum concordantium expositione.]. [Wolff, 
Joseph]  [1750]. 
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Vazba: modrá, papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  H756  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Jus I      r 

Rödigh, J. J.: Der vollständige Geschäftsmann, welcher lehret alle im menschlichen Leben
 nuothige Aufsätze, als Bittschrifen, Promemorien, Kontrakte, Olbigationen. Praha, 
Kottnauer, Joseph (1793-)  1794. Praha, Kottnauer, Joseph (1793-)  1794. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  Q391  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Jus II     r /2

Riegger, Paul Joseph (1705-1775): Corpus iuris ecclesiastici novissimi. Wien, Ghelen  
1775. Wien, Ghelen  1775. 

Vazba: papírová hnědá, s látkovým hřbetem. Vlastnické poznámky: 2 totožná razítka Svitavských 
redemptoristů na titulní straně

vlastnický štítek: Redemptoristen Katzelsdorf. Jiné signatury:  Q396  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Jus II     r /1

Rupprecht, Theodor M.  : Notae Historicae In Universum Ius Canonicum: Rationibus 
consentaneis adsertae, Quaestionibus Historico-Critico-Dogmatico-Scholasticis illustratae,
 munitae. Atque In usum cupidae Legum Sacratiorum Juventutis praecipue directae. 
Tomus IV.. Hraba, Jan N. Karel (1738-1793)  1755. Hraba, Jan N. Karel (1738-1793)  
1755. 
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Vazba: papírová červená. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  Q358  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Jus IV     r 

Ribner, Leonhard (1738-1819); Sonnleithner, Joseph (1766-1835): Renbirs, Gedanken 
über die den klostergeistlichen bei Gelegenheit der neuen Pfarreinrichtung in den 
keiserlichen Erblanden, zur Prüfung für die Seelsorge vom kaiserl. königl. Hofe, und dem 
erzbischöflichen wienerischen konsistorium vorgelegten Fragen. Erster Band. Wien, 
gedruckt und verlegt in der Sonnleithnerischen Buchhandlung  1784. Wien, gedruckt und 
verlegt in der Sonnleithnerischen Buchhandlung  1784. 

Vazba: kožená, hřbet s vazy a zdobený. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  H738 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Jus III    s 

Johann Schwerdling (1758-1833): Praktische Anwendung aller k.k. Verordnungen in 
geistlichen Sachen: Publico-Ecclesiasticis vom Antritte der Regierung weiland Marien 
Theresien bis ersten May 1788. Wien, auf Kosten des Herausgebers  1788. Wien, auf 
Kosten des Herausgebers  1788. 

Vazba: kožená, s vazy a hřbet zdobený. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  P269  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Lit IV     d 

Desmarets de Saint-Sorlin, Jean (1595-1676): Clovis, ou la France chrestienne. Poeme 
heroique. Paris, Courbé, Augustin (1590-1669)  1657. Paris, Courbé, Augustin (1590-
1669)  1657. 
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Vazba: šedá papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  P270  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zlomená přední deska. 

Lit II     e 

John Tompson (1693-1768): English Miscellanies Consisting of Various Pieces of 
Divinity, Morals, Politicks, Philosophy and History as Likewise of Some Choice Poems. 
Vol. I.. Göttingen, Printed for the widow of
Hoek, Abraham van der (1698-1750)  1766. Göttingen, Printed for the widow of
Hoek, Abraham van der (1698-1750)  1766. 

Vazba: černá koženková s hnědým papírovým přelepem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné 
razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  P173  (na desce na signaturním štítku
 perem, na titulním listu tužkou); Miscell343 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Lit VIII   g 

Gleim, Johann Wilhelm Ludwig (1719-1803): Sämmtliche Schriften des Herrn F. W. 
Gleims. Zweyter Band. 1798. 1798. 

Vazba: hnědá, kožená vazba s vazy na hřbetu. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Čtenářské poznámky: psáno tužkou na deskách, místy 
nečitelné: 
Jllius hic liber est studiosi habitantis in urbe Qui viridi prestans de arbore nomrn habet

Tossidet hunc librum qiudam studiosus in urbe
De viridi prestans arbore nomen habens.
Del: 
Arbore cognomen de viridanste gerens.. Jiné signatury:  P407  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Phil 166 (na přídeští). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Lit III    l 

: Imman. Jo. Gerh. Schellers kleines lateinische Wörterbuch: worin die bekanntesten 
Wörter verzeichnet. Leipzig, Fritsch, Caspar (1709-)  1781. Leibzig, Fritsch, Caspar 
(1709-)  1781. 

27



Vazba: modrá papírová vazba. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  P289  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Lit IV     m 

Metastasio, Pietro (1698-1782): Opere postume del sig. ab. Pietro Metastasio. Tomo II.. 
Wien, Alberti, Nella Stamperia  1795. 

Vazba: hnědý papír. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou 
s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na 
titulní straně). Jiné signatury:  Qu218  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); 
Phil 176 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Lit IV     s 

Suetonius Tranquillus, Gaius (asi 69-140); Ostertag, Johann Philipp (1734-1801): Cajus 
Suetonius Tranquillus. Erster Band. Wien, Praha, Haas, Franz (1763-)  1799. Wien, 
Praha, Haas, Franz (1763-)  1799. 

Vazba: modrý papírový obal. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  P 310  (na desce na signaturním štítku perem); Phil 181 
(na předsádce). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Lit IV     v 

Leblond, Michel (1587-1656): raduction Nouvelle Des Oeuvres De Virgile: Avec Des 
Notes Et Des Discours Préliminaires. Tome II.. Paris, Lesclapart  1782. Paris, Lesclapart  
1782. 

Vazba: papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na 
titulní straně). Jiné signatury: K 207 (na přídeští). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Du Bois, François (1581-1649): Sancti Caroli Borromei S. R. E. Cardinalis Archiepiscopi 
Mediolani Instructiones Pastorum Ad Concionandum, Confessionisque Et Eucharistiae 
Sacramenta Ministrandum Utilissimae. Veith  1762. Veith  1762. 

28



Vazba: černá koženková, zlatá ořízka. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: F 55  (na desce na signaturním štítku perem). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Pavel V., papež (1550-1621): Ritvale Romanvm Pavli V. Pont. Max. Ivssv Esitvm. 
Antwerpen, ex officina Plantiniana  1620. 

Vazba: hnědá koženka s papírovm přelepem. Jiné signatury: F 55  (na desce na signaturním štítku 
perem); xxi e (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: pravděpodobně chybí několik stran 
včetně (hlavního) titulního listu. 

: Rituale Romanum Usibus dioeceseos ad. S. Hippolyti accommodatum. Hippolytopoli, 
Lorenz, Francisci Xav.  1787. 

Vazba: kožená s hřbetními vazy. Vlastnické poznámky: dono dedit idem A:R. Patri Emanueli 
Bröchelt, inpiam memoriam,
A. Domini 1843. die 27. November (na předsádce, perem, špatně čitelné)

Ex libris: Josephi Krauhs (na předsádce, perem)

perem na předsádce,škrtnuté: Ad Bibliothecam in Oberweiden 1763.

perem na předsádce: Ad Bibliothecam Congregat. Ss. Redemt. In Ketzelsdorf. VIII. 31.

na titulním listu perem, rozpité: Congre SS. Redemt. Bibliothec. Ketzelsdorf

fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem 
nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: F 68  (na 
desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Cilia, Gelasio di: Locupletissimus thesaurus continens varias & selectissimas 
benedictiones, conjurationes, exorcismos, absolutiones, ritus, ... Ad utilitatem Christi 
fidelium. Stadtamhof, sumptibus Egidi Gastl, bibliop.  1750. 
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Vazba: šedá, papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 249 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc. III. 233 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: poškozená 
vazba, utržený hřbet knihy (mj. se signaturou). 

: Des Verfassers der Religionsphilosophie geistliche Reden auf alle Sonntage des Jahres, 
die vor Ihrer Königl. Hoheit der durchlauchtigsten Erzherzoginn Marianne von 
Oesterreich zu Klagenfurt. Erster Band. Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  
1780. 

Vazba: kožená vazba s vazy a se sponami. Vlastnické poznámky: fialové podélné, oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s opisem nahoře: “COLLEGIUM C. SS. R“ a dole: „*ZVITAVIENSE*” 
Od opisu jednoduchou linkou je oddělena polopostava sv. Josefa en face držící v pravé ruce Ježíška s 
kruhovou svatozáří a rozpraženýma rukama. (na přídeští), fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně) a fialové podélné, oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
opisem nahoře: “COLLEGIUM C. SS. R“ a dole: „*ZVITAVIENSE*” Od opisu jednoduchou linkou je 
oddělena polopostava sv. Josefa en face držící v pravé ruce Ježíška s kruhovou svatozáří a rozpraženýma 
rukama. (na titulní straně)

 Ursulinen Conventin Schweidnitz (na přídeští, perem, škrtnuto). Jiné signatury:  K 111  (na desce na 
signaturním štítku perem). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Crasset, Jean (1618-1692): Geistliche Betrachtungen Auf Alle Tag in dem Advent, Oder 
Anmüthig-Geistliche Unterhaltungen Von der Menschwerdung und Geburt des Sohns 
Gottes. Regensburg, Peetz, Johann Conrad (1680-1741), Bader  1736. Regensburg, 
Peetz, Johann Conrad (1680-1741), Bader  1736. 

Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 39  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. I. 59 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

 Chevassu, Joseph (1674-1752); Dilg, Johann Baptist (činný 1767-1780): 
Sonntagspredigten und Gespräche, von den Glaubensartikeln, Sacramenten, zehen 
Gebothen Gottes und der Kirche: nebst der Weise und Art, wie sie bey den Missionen zu 
gebrauchen. Vierter Theil. Augsburg, Rieger, Matthäus <Söhne> (1766-1800)  1770. 
Augsburg, Rieger, Matthäus <Söhne> (1766-1800)  1770. 
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Vazba: šedá, papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 232  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. II. 171 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. Erster 
Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1799. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1799. 

Vazba: papírová žlutá vazba. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. II. 189 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

/1

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahres. XI. 
Band. Wien, Alberti, J.  1796. Wien, Alberti, J.  1796. 

Vazba: papírová žlutá vazba. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. II. 190 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

/2

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahres. 
XIII. Band. Wien, Alberti, J.  1797. Wien, Alberti, J.  1796. 

Vazba: šedá papírová vazba s modrým papírovým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné 
razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 284  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou);  Conc. III. 99 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Krammer, Michael (1726-): Sammlung Heiliger Reden über wichtige Wahrheiten der 
sonntäglichen Evangelien auf das ganze Jahr. Des zweyten Bandes erster Theil.. Praha, 
Mangoldt, Felician (1772-1778) und Sohne  1776. Praha, Mangoldt, Felician (1772-1778) 
und Sohne  1776. 
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Vazba: kožená, hnědá, zdobený hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 247 III.  (na desce na signaturním 
štítku perem);  Conc. III. 333 (na přídeští na sig. štítku); III a (na předsádce na sig. štítku). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Päßmayer, Anton: Frühpredigten auf alle Sonn = und Feyertage des ganzen Jahrs.. Wien, 
1791. Wien in der Singerstrasse Nr. 931, 1791. 

Vazba: zelená papírová. Vlastnické poznámky: na předsádce psané tužkou: 
Christl. Philosophen. Oder ersten 3 Jahrh.

fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem 
nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně) a na předsádce. Jiné 
signatury:  B 131  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou);  S. Patr. 56 (na 
přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Pat IV     r 

Nonnotte, Claude-François (1711-1793); Zabuesnig, Johann Christoph von (1747-1827): 
Die Philosophen der drey ersten Jahrhunderte der Kirche. Oder historische Schilderungen 
der heydnischen Philosophen, welche nach ihrer Bekehrung durch ihre Schriften 
Vertheidiger des Christenthums geworden sind. Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> 
(1712-)  1790. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  B 146  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  S. Patr. 26 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Pat II     c 

Jan Zlatoústý, svatý (asi 347-407); Feder, Johann Michael  : Reden über das Evangelium 
des heiligen Matthäus. Zweiter Band. Augsburg,  Eberhard Kletts Witwe und Franck 
(Augsburg)  1787. 
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Vazba: kožená vazba, zdobený hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  B 145  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); S. Patr. 17 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Pat I      c /1

Jan Zlatoústý, svatý (asi 347-407): Des heiligen Kirchenlehrers Johannes Chrysostomus 
Predigten und kleine Schriften. Zweyter Band. Praha, im Verlag der k.k. 
Normalschulbuchdruckerey  1785. 

Vazba: kožená vazba, zdobený hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  B 145  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); S. Patr. 19 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Pat II     c /2

Jan Zlatoústý, svatý (asi 347-407): Des heiligen Kirchenlehrers Johannes Chrysostomus 
Predigten und kleine Schriften. Vierter Band. Praha, im Verlag der k.k. 
Normalschulbuchdruckerey  1785. 

Vazba: kožená vazba, zdobený hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  B 145  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); S. Patr. 20 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Pat II     c /3

Jan Zlatoústý, svatý (asi 347-407): Des heiligen Kirchenlehrers Johannes Chrysostomus 
Predigten und kleine Schriften. Fünfter Band. Praha, im Verlag der k.k. 
Normalschulbuchdruckerey  1785. 

Vazba: kožená vazba, zdobený hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  B 145  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); S. Patr. 24 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Pat II     c /5

Jan Zlatoústý, svatý (asi 347-407): Des heiligen Kirchenlehrers Johannes Chrysostomus 
Predigten und kleine Schriften. Neunter Band. Praha, im Verlag der k.k. 
Normalschulbuchdruckerey  1785. 
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Vazba: kožená vazba, zdobený hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  B 145  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); S. Patr. 25 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Pat II     c /6

Jan Zlatoústý, svatý (asi 347-407): Des heiligen Kirchenlehrers Johannes Chrysostomus 
Predigten und kleine Schriften. Zehnter Band. Praha, im Verlag der k.k. 
Normalschulbuchdruckerey  1785. 

Vazba: kožená vazba, zdobený hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  B 145  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); S. Patr. 22 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Pat II     c /4

Jan Zlatoústý, svatý (asi 347-407): Des heiligen Kirchenlehrers Johannes Chrysostomus 
Predigten und kleine Schriften. Siebenter Band. Praha, im Verlag der k.k. 
Normalschulbuchdruckerey  1785. 

Vazba: papírová modrá. Vlastnické poznámky: na přídeští nalepený štítek s nápisem: Donum R.D. Leop. 
Schenk, parochi Brosdorfensis Sil. 1923

Na předsádce perem: Joannis Jaschke Parochi Brosdorfensis in crudo 54 tr Compactatum 10 r IST: 4 tr

fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem 
nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      a /1

Hillinger, Wallfried: Geistreiche Lob- und Sittenreden für alle Festtage des Jahres. Erster 
Band. Augsburg, Rieger, Matthäus <Söhne> (1766-1800)  1776. 
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Vazba: papírová modrá. Vlastnické poznámky: na přídeští nalepený štítek s nápisem: Donum R.D. Leop. 
Schenk, parochi Brosdorfensis Sil. 1923

Na předsádce perem: Joannis Jaschke Parochi Brosdorfensis in crudo 54 tr Compactatum 10 r IST: 4 tr

fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem 
nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      a /2

Hillinger, Wallfried: Geistreiche Sittenreden für alle Festtage des Jahres. Zweyter Band. 
Augsburg, Rieger, Matthäus <Söhne> (1766-1800)  1775. 

Vazba: papírová modrá. Vlastnické poznámky: na přídeští nalepený štítek s nápisem: Donum R.D. Leop. 
Schenk, parochi Brosdorfensis Sil. 1923

Na předsádce perem: Joannis Jaschke Parochi Brosdorfensis in crudo 54 tr Compactatum 10 r IST: 4 tr

fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem 
nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      a 

Hillinger, Wallfried: Geistreiche Lob- und Sittenreden für alle Festtage des Jahres. 
Zweyter Band. Augsburg, Rieger, Matthäus <Söhne> (1766-1800)  1776. 

Vazba: papírová,žlutá se vzorem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  B. 493.  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  S. Alph. 112 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom VIII   a 

Liguori, Alfonso Maria de, svatý (1696-1787) ; Obladen, Peter (1717-1801): Des 
hochwürdigsten Herrn Alphons de Liguorio Lobreden auf die göttliche Mutter Maria. 
Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1772. 
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Vazba: modrá papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 448  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc. III. 29 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      b 

Brauns, Heinrich: Muster der christlichen Beredsamkeit auf alle Sonn= und Festtage des 
Jahres.. München, Akademischen Buchhandlung  1767. 

Vazba: růžový papír s látkovým černým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 438  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 165 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      b /1

Winterl, Joseph (1728-1790): Predigten Uber Sonntagliche und Feyertagliche Evangelien. 
Erster Band.. Augsburg, Wolff, Joseph (1746-)  1775. 

Vazba: růžový papír s látkovým černým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 438  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 166 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      b /2

Winterl, Joseph (1728-1790): Predigten Uber Sonntagliche und Feyertagliche Evangelien. 
Dritter Band. Augsburg, Wolff, Joseph (1746-)  1775. 

Vazba: růžový papír s látkovým černým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 438  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 167 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      b /3

Winterl, Joseph (1728-1790): Predigten Uber Sonntagliche und Feyertagliche Evangelien. 
Fünfter Band. Augsburg, Wolff, Joseph (1746-)  1775. 
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Vazba: růžový papír s látkovým černým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 438  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 168 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      b /4

Winterl, Joseph (1728-1790): Predigten Uber Sonntagliche und Feyertagliche Evangelien. 
Siebenter Band. Augsburg, Wolff, Joseph (1746-)  1775. 

Vazba: růžový papír s látkovým černým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 438  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 169 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      b /5

Winterl, Josep (1728-1790): Predigten Uber Sonntagliche und Feyertagliche Evangelien. 
Neunter Band. Augsburg, Wolff, Joseph (1746-)  1775. 

Vazba: růžový papír s látkovým černým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 438  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 170 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      b /6

Winterl, Joseph (1728-1790): Predigten Uber Sonntagliche und Feyertagliche Evangelien. 
Eilster Band. Augsburg, Wolff, Joseph (1746-)  1775. 

Vazba: modrá papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

na předsádce perem (příjmení nečitelné): P. Ferdinandi Opítrym. Jiné signatury:  N 448  (na desce na 
signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 28 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      b 

Brauns, Heinrich: Muster der christlichen Beredsamkeit auf alle Sonn= und Festtage des 
Jahres.. München, Akademischen Buchhandlung  1767. 
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Vazba: hnědá kožená vazba s vazy na hřbetu. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 438a  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 171 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      b 

Lindemayr, Maurus (1723-1783): Rednerische Eingänge zu Josephs Anton Bordoni 
Predigten auf alle Sonn- und Festtage für mehrere Jahre. Vierzehnter und letzter Band. 
Augsburg, Wolff, Joseph (1746-)  1777. 

Vazba: papírový přebal světle hnědé barvy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 112 (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Catech. 108 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      b /1

Burkhart, Pocop: Vollständige Christenlehrpredigten für alle Sonn- und Festtage: in 
welchen was ein Christ wissen, glauben, hoffen, lieben, gebrauchen, meiden, üben und 
gewärtigen soll. Zweyter Jahrgang der festtäglichen Reden. I. Theil. Augsburg, Wolff, 
Joseph (1746-)  1777. 

Vazba: papírový přebal světle hnědé barvy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 112  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Catech. 109 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      b /2

Burkhart, Pocop: Vollständige Christenlehrpredigten für alle Sonn- und Festtage: in 
welchen was ein Christ wissen, glauben, hoffen, lieben, gebrauchen, meiden, üben und 
gewärtigen soll. Zweyter Jahrgang der festtäglichen Reden. II. Theil. Augsburg, Wolff, 
Joseph (1746-)  1777. 
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Vazba: papírový přebal světle hnědé barvy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 112  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Catech. 110 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      b /3

Burkhart, Pocop: Vollständige Christenlehrpredigten für alle Sonn- und Festtage: in 
welchen was ein Christ wissen, glauben, hoffen, lieben, gebrauchen, meiden, üben und 
gewärtigen soll. Zweyter Jahrgang der festtäglichen Reden. III. Theil. Augsburg, Wolff, 
Joseph (1746-)  1777. 

Vazba: papírový přebal světle hnědé barvy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 112  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Catech. 111 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      b /4

Burkhart, Pocop: Vollständige Christenlehrpredigten für alle Sonn- und Festtage: in 
welchen was ein Christ wissen, glauben, hoffen, lieben, gebrauchen, meiden, üben und 
gewärtigen soll. Zweyter Jahrgang der festtäglichen Reden. IV.Theil. Augsburg, Wolff, 
Joseph (1746-)  1777. 

Vazba: papírový přebal světle hnědé barvy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 112  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Catech. 112 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      b /5

Burkhart, Pocop: Vollständige Christenlehrpredigten für alle Sonn- und Festtage: in 
welchen was ein Christ wissen, glauben, hoffen, lieben, gebrauchen, meiden, üben und 
gewärtigen soll. Zweyter Jahrgang der festtäglichen Reden. V. Theil. Augsburg, Wolff, 
Joseph (1746-)  1777. 
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Vazba: papírový přebal světle hnědé barvy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 112  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Catech. 113 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      b /6

Burkhart, Pocop: Vollständige Christenlehrpredigten für alle Sonn- und Festtage: in 
welchen was ein Christ wissen, glauben, hoffen, lieben, gebrauchen, meiden, üben und 
gewärtigen soll. Zweyter Jahrgang der festtäglichen Reden. VI. Theil. Augsburg, Wolff, 
Joseph (1746-)  1777. 

Vazba: modrá papírová vazba. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Čtenářské poznámky: na předsádce perem: amba parteo in emdo 2X15xr 
compactum - Boxx. Jiné signatury:  L 253  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu 
tužkou);  Conc. III. 146 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      d /1

Danzer, Antonius: Lehrreiche Sittenpredigten, abgehandelt. Erster Theil. Freising, 
Mößmer, Sebastian  1773. Freising, Mößmer, Sebastian  1773. 

Vazba: modrá papírová vazba. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 253  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 147 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      d /2

Danzer, Antonius: Lehrreiche Sittenpredigten, abgehandelt. Zweyter Theil. Freising, 
Mößmer, Sebastian  1777. Freising, Mößmer, Sebastian  1777. 

Vazba: šedá papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: O105 (na titulním listu tužkou);  S. Patr 75 (na přídeští 
na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      f /1

František Saleský, svatý (1567-1622)  ; Zeller, Johann Jakob (1626-1691): Predigten auf 
alle Sonntage des Jahrs. In zween Theilen.. Erster Theil. Augsburg, Wolff, Joseph (1746-)
  1773. 
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Vazba: šedá papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  O 105  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); S. Patr 76 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      f /2

František Saleský, svatý (1567-1622) ; Zeller, Johann Jakob (1626-1691): Predigten auf 
alle Sonntage des Jahrs. In zween Theilen.. Zweyter Theil. Augsburg, Wolff, Joseph 
(1746-)  1773. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 232  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      f /1

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. Erster 
Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1789. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 232  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      f /2

Forstner, Adam  (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Zweyter Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1789. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 232  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      f /3

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Dritter Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1789. 
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Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 232  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      f /6

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Sechster Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1789. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 232  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      f /10

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Zehnter Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1789. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 232  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      f /11

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Eilfster Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1789. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 232  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      f /12

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Zwölster und letzter Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1789. 
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Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 232  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. II. 174 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      f /4

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Vierter Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1787. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 232  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou);  Conc. II. 175 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      f /5

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Fünfter Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1788. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 232  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. II. 176 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      f /6

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Sechster Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1788. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 232  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. II. 177 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      f /7

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Siebenter Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1788. 

43



Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 232  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou);  Conc. II. 178 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      f /8

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Achter Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1788. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 232  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. II. 179 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      f /9

Forstner, Adam (1752-1820): Homiletische Bibliothek für Seelsorger und Prediger. 
Neunter Band. Sankt Pölten, Lorenz, Franz Xav.  1789. 

Vazba: kožená s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Čtenářské poznámky: tužkou na předsádce, špatně čitelné: F. rag
na předsádce naproti tit. Listu tužkou: P.L Band. Jiné signatury:  L 114  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou);  Catech. 105 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom II     f 

Fraydt, Leopold (1706-1769): Christcatholische Hand=Postill, oder kurze Erklärung der 
Sonntäglichen Evangelien. Erster Theil. Wien, Praha, Terst, Trattner, Johann Thomas von 
(1717-1798)  1759. 

Vazba: kožená s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 114  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Catech. 107 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom IV     f 

Fraydt, Leopold (1706-1769): Das gemeine Volk zur rechten Verrichtung des Gebeths 
unterwiesen durch ein und fünfzig christliche Lehr-Reden: nach der heiligen Väter Lehr- 
und Meynung erkläret und ausgelegt, welche in drey Theile abgetheilt. Salzburg, Mayrs, 
Joh. Jos.  1771. Salzburg, Akadem. Buchdruckers und Buchhandl. Sel. Erbinn  1771. 
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Vazba: kožená. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na 
titulní straně)

 Joannes Wentzel. Z: die 29mn 1809 (na předsádce, perem, den nečitelný). Jiné signatury:  N 439  (na 
desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom V      f 

Fahrlender, Norbert (činný 1783-1789): Homilien oder Auslegung der feyertäglichen 
Evangelien auf die Festtage des Herrn, seiner Mutter und einiger anderer Heiligen. Dritter 
Band. Augsburg, Wagner, Ignaz <libraire> (1700-1799)  1791. 

Vazba: papírová vazba. Vlastnické poznámky: na titulním listu 5 vpisů perem - rozmazané - rozpité, 
přeškrtané. Čitelné pouze: Ex libris. Jiné signatury:  N 443  (na desce na signaturním štítku perem);  
Conc. III. 52 (na přídeští na sig. štítku); N 445  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: 
poničená vazba, dolní ořízka pravděpodobně zničena od myší, celkový stav poničenosti pravděpodobně 
dán nevhodným zacházením (možná v roce 1950).
Některé informace doplněni podle vyhledané stejné knihy (informace psány v hranatých závorkách). 

Hom I      f 

Faber, Vitus (1645-): Sechs und Viertzig Discursus Oder Predigten, Uber alle Feyertäg 
deß gantzen Jahrs. Würzburg, Wolfgang Moritz Endter und Johann Andreas Endter 
<Söhne> (1680-1684)  16[84]. 

Vazba: kožená s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 114  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. I. 80 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      f 

Fraydt, Leopold (1706-1769): Christenlehr Predigten in welchen die Schuldigkeiten 
verschiedener Ständen. Wien, Kurzbocken, Joseph  1768. Wien, Universitats 
Buchdruckern auf dem Hofe.  1768. 

Vazba: kožená s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 114  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Catech. 106 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom II     f 

Fraydt, Leopold (1706-1769): Christenlehr-Predigten, in welchen die Gebothe Gottes u. 
der Kirche nach der h. Schrif. Wien,  Trattner, Johann Thomas von (1717-1798)  1766. 
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Vazba: kožená s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Čtenářské poznámky: na přídeští přelepené signaturním štítkem. Jiné 
signatury:  L 228  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou);  Conc. I. 145 (na 
přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom II     h 

Haberkorn, Joseph (1734-1803): Reden über die vornehmsten Gegenstände des Leidens 
Jesu Christi. Wrocław, Korn, Johann Friedrich  1779. 

Vazba: papírová modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 284  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 100 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      h 

 Krammer, Michael (1726-): Heiliger Reden über P wichtige Wahrheiten der fonntäglichen 
Evangelien auf das ganze Jahr vorgetragen Sammlung. Des zweyten Bandes zweyter 
Theil. Praha, Mangoldt, Felician (1772-1778) und Sohne  1778. 

Vazba: šedá papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

Congr. Ssmi = Redemt. VII, 12 (na titulní straně, perem)

Ex Bibliotheca Congreg Ssmi = Redempt. (na titulní straně, perem). Jiné signatury:  Bohem. 170  (na 
desce na signaturním štítku perem); Boh. 170 (na předsádce v razítkové signatuře). Stupeň zachování 
knihy: zachovalá. 

Hom I      h 

 Holland, Johann Georg (-1797); Heilman, František: Krátká Kázanj na wssechny celého 
roku Swátky, z rozličných Francouzských kazatelů wytažená, a k užitku wenkowského 
lidu zřízená. Díl První. Praha, Widtmann, Kaspar (1784-1815)  1790. 
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Vazba: kožená s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 228 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc. III. 305 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      k 

Haberkorn, Joseph (1734-1803): Predigten auf alle Feste die in der katholischen Kirche 
durchgangig gefeyert werden nebst einem Anhange von Lobreden und andern die bey 
verschiedenen Gelegenheiten zu gebrauchen sind. Wrocław, Korn, Johann Friedrich  1777. 

Vazba: kožená. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na 
titulní straně). Jiné signatury:  N 180  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); 
Conc. I. 196 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom II     k 

Hald, Franz: Fastenpredigten nach der Geschichte des Leidens Jesu. Erster Theil. 
Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1785. 

Vazba: papírová šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 298  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou);  Conc. III. 120 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom IV     h 

Hald, Franz: Lob = und Sittenreden an den Gedächtnißtägen einiger Heiligen Gottes 
vorgetragen. Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1786. 

Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  M 368  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Mariolog 129 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom VIII   h 

Hayn, Joseph: Geistreiche Reden auf die marianische Festtage des Jahrs. Augsburg, 
Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1777. 
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Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  M 368  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Mariolog 132(na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom VIII   h /3

Hayn, Joseph: Geistreiche Reden auf die marianische Festtage des Jahrs. Fünfter und 
letzter Jahrgang.. Augsburg, Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1783. 

Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: M 368  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Mariolog 131(na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom VIII   h /2

Hayn, Joseph: Geistreiche Reden auf die marianische Festtage des Jahrs. Vierter Jahrgang. 
Augsburg, Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1783. 

Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: M 368  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Mariolog 130 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom VIII   h /1

Hayn, Joseph: Geistreiche Reden auf die marianische Festtage des Jahrs. Zwenter 
Jahrgang. Augsburg, Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1779. 

Vazba: papírová šedá s modrým látkovým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L284  (na desce na signaturním štítku
 perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 97 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      k /1

Krammer, Michael (1726-): Sammlung Heiliger Reden über wichtige Wahrheiten der 
sonntäglichen Evangelien auf das ganze Jahr. Des ersten Bandes erster Theil. Praha, 
Mangoldt, Felician (1772-1778) und Sohne  1775. 
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Vazba: papírová šedá s modrým látkovým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L284  (na desce na signaturním štítku
 perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 98 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      k /2

Krammer, Michael (1726-): Sammlung Heiliger Reden über wichtige Wahrheiten der 
sonntäglichen Evangelien auf das ganze Jahr. Des ersten Bandes zweyter Theil. Praha, 
Mangoldt, Felician (1772-1778) und Sohne  1775. 

Vazba: kožená, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 309  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. I. 209 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom II     k 

Kaiser, Stanislaus Aloys (1736-1809): Predigten vom Leiden Jesu Christi. Besonders über 
die sieben Morte am Kreuze. Augsburg, Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1788. 

Vazba: modrý papír s látkovým hnědým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom VI     k 

Kronenberger, Ernest (1764-1817): Polemische Kanzelreden über die Verirrungen der 
Vernunft und schreckliche Lage unserer Zeiten in alphabetischer Ordnung. Kolín, Haas, 
Wilhelm <Sohn> (1766-1838)  1798. 

Vazba: kožená, zdobený hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 115  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Catech. 198 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom XI     k 

Mésenguy, François-Philippe (1677-1763)  : Auslegung der christlichen Lehre, oder 
Unterweisungen in den Grundwahrheiten der Religion. Vierter Band. Wien, Schmidt, 
Mathias Andreas (1788-)  1781. 
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Vazba: papírová, modrá se vzory. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 256  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 57 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      l 

Lingl, Johann Nepomuk (1758-1816): Neueste Predigten auf einige Festtage des Herrn, 
Mariens, der Mutter Jesu, und seiner Heiligen. Erstes Bändchen. Augsburg, Styx, Johann 
Nepomuk, činný 1787-1799  1798. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 99  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou); Catech. 259(na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom XI     l 

Lang von Hanstadt, Johann Nepomuk (1770-1842): Erklärungen über den großen 
Katechismus in den Kaiserlich-Königlichen Staaten: Hauptsächlich zu dem Unterrichte des 
Landvolks eingerichtet, und seiner Pfarrgemeinde vorgetragen.. Erster Theil.. Augsburg, 
Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1789. 

Vazba: kožená s papírovým přelepem, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 99  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou); Catech. 258 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom XI     l 

Lang von Hanstadt, Johann Nepomuk (1770-1842): Erklärungen über den großen 
Katechismus in den Kaiserlich-Königlichen Staaten: Hauptsächlich zu dem Unterrichte des 
Landvolks eingerichtet, und seiner Pfarrgemeinde vorgetragen.. Dritter Theil. Augsburg, 
Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1789. 
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Vazba: kožená se zdobeným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: L 246  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 326 (na přídeští na sig. štítku); III d  (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování 
knihy: zachovalá. 

Hom I      m 

 Michl, Anton (1753-1813): Erklärung der sonntäglichen Evangelien: in kurzen Predigten 
für das Landvolk. Erste Jahreshälte. Wien, Wappler, Christian Friedrich (1700-1807)  
1790. München, Lentner, Joseph (1755-1815)  1790. 

Vazba: šedá, papírová s látkovým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně)

na přídeští tužkou: CSSR NeoT.. Jiné signatury:  N 386 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc. III. 119 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      m 

Massillon, Jean-Baptiste (1663-1742): Skelete oder Kurze Außzüge aus Johann Baptist 
Massillon königlichen Hofpredigers sämmtlichen Predigten. Erste hälfte. Mindelheim, 
Hundegger, Anton  1787. Mindelheim, Steinerischen Schriften  1787. 

Vazba: kožená s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

na titulní straně psáno perem, nečitelné a rozpité: Ex libris P- Jos. Niemd 1826

Ex libris Georgij

na přídeští nečitelné poznámky perem a tužkou. Jiné signatury:  N 444  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 51 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      n 

Neumayr, Franz (1697-1765): FUNICULUS TRIPLEX, Das ist: Ein Dreyfaches Band, 
Mit welchem Die Menschliche Hertzen von der Welt Boßheit ab, und zur Gottesforcht, 
Lieb und Tugend kräfftig gezogen werden, Vorgestellet in einem dreyfachen Jahr-Gang 
Sitten- und Lehrreichen Predigen. Anderter Theil.. Augsburg, Graz, Veith, Gebrueder, 
Druckerei <Augsburg, Graz>  1728. 
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Vazba: modrá papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

na titulní straně psáno perem, nečitelné a rozpité: Ex libris P- Jos. Niemet 1826

Ex libris Georgij

na přídeští nečitelné poznámky perem a tužkou. Jiné signatury:  Conc III. N: 137  (na desce na 
signaturním štítku perem); Conc. III. 43 (na přídeští na sig. štítku ); O 94 b  (na titulním listu tužkou). 
Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      o /1

Ortmann, Augustin Ferdinand (činný 1793-1805): Kurze Frühpredigten auf alle Sonn- und 
Festtage des ganzen Jahres. Erster Theil. Wien, Doll, Aloys, činný 1782-1815  1794. 

Vazba: papírová hnědá se vzory, černý kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  o 94 b  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 40 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      o /2

Ortmann, Augustin Ferdinand (činný 1793-1805): Kurze Frühpredigten auf alle Sonn- und 
Festtage des ganzen Jahres: dem gemeinen Volke vorgetragen. Zweyten Jahrganges Erster 
Theil. Wien, Doll, Aloys, činný 1782-1815  1800. 

Vazba: papírová hnědá se vzory, černý kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  o 94 b  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 41 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      o /3

Ortmann, Augustin Ferdinand (činný 1793-1805): Kurze Frühpredigten auf alle Sonn- und 
Festtage des ganzen Jahres: dem gemeinen Volke vorgetragen. Zweyten Jahrganges 
Zweyter Theil. Wien, Doll, Aloys, činný 1782-1815  1800. 
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Vazba: kožená s vazy, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 247  (na desce na signaturním štítku perem);  Conc. 
III. 335 (na přídeští na sig. štítku);  III a   (na titulním listu na signaturním štítku, tužkou). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      p 

Päßmayer, Anton, 1755-1800: Predigten auf alle Sonn- und Feyertage des ganzen Jahrs. 
Zweyter Theil. Wien, Bauer, Bernhard Philipp (1789-1830)  1793. Wien, Bauer, Bernhard 
Philipp (1789-1830)  1793. 

Vazba: papírová se vzorem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 170  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Conc. III. 202 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom II     p 

Peck, Burghard: Dreyzehn Fastenpredigten nach dem Leitfaden der Leidensgeschichte 
Jesu Christi.. Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1800. 

Vazba: kožená s vazy, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury: N 157  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. I. 215 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom II     p 

Päßmayer, Anton (1755-1800): Auszüge aus der Leidensgeschichte Jesu, in 
Fastenpredigten. Wien, Gedruck, und zu haben in der Edlen von Ghelenschen 
Buchdruckerey in der Singerstrasse Nr. 931.  1791. 

Vazba: modrá, papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 289  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 87 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      r /1

Réguis, François-Léon (1725-1789): Die Stimme des Hirten: Vertraute Reden eines 
Pfarrherrn an seine Pfarrkinder. Auf alle Sonntage im Jahre. Erste Conntagspredigten. 
Erster Theil. Dritte Auflage. Leipzig, Wien, Kraus, Johann Paul  1774. 
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Vazba: modrá, papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 289  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 89 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      r /3

Réguis, François-Léon (1725-1789): Die Stimme des Hirten: Vertraute Reden eines 
Pfarrherrn an seine Pfarrkinder. Auf alle Sonntage im Jahre. Zweyte Conntagspredigten. 
Vierter Theil.. Leipzig, Wien, Kraus, Johann Paul  1774. 

Vazba: modrá, papírová. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 289  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 88 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      r /2

Réguis, François-Léon (1725-1789): Die Stimme des Hirten: Vertraute Reden eines 
Pfarrherrn an seine Pfarrkinder. Auf alle Sonntage im Jahre. Zweyte Conntagspredigten. 
Dritter Theil.. Leipzig, Wien, Kraus, Johann Paul  1774. 

Vazba: kožená, zdobený hřbet s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

na tit. Straně perem: Ex libris P. Jos. Niemd. Jiné signatury:  L 280  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 17 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom X      r 

Riga, Cyrillo: Horti Plantationum Irrigatio Catechetico-Moralis. Christliche Lehr. Und 
Hitten = Predigen. Augsburg, Würzburg, Veith, Martin (1734-1755)  1754. 

Vazba: papírová, šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 240  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 105 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      s 

 Schneller, Joseph (1734-1802): Predigten auf alle Sonntage des Jahres. Wien, Edlen, 
Joseph Kurzbek von  1787. Wien, Edlen, Joseph Kurzbek von  1787. 
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Vazba: papírová,modrá s černým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 249 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Conc. III. 234 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      s /1

: es Verfassers der Religionsphilosophie geistliche Reden auf alle Sonntage des Jahres, die 
vor Ihrer Königl. Hoheit der durchlauchtigsten Erzherzoginn Marianne von Oesterreich. 
Zweyter Band.. Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1786. 

Vazba: papírová,modrá s černým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně)

Na tit. Straně tužkou: P. Storchen. Jiné signatury:  L 249 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc. III. 235 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      s /2

: es Verfassers der Religionsphilosophie geistliche Reden auf alle Sonntage des Jahres, die 
vor Ihrer Königl. Hoheit der durchlauchtigsten Erzherzoginn Marianne von Oesterreich. 
Dritter Band. Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1786. 

Vazba: papírová,modrá s černým hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně)

Na tit. Straně tužkou: P. Storchen. Jiné signatury:  L 249 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc. III. 236 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      s /3

: es Verfassers der Religionsphilosophie geistliche Reden auf alle Sonntage des Jahres, die 
vor Ihrer Königl. Hoheit der durchlauchtigsten Erzherzoginn Marianne von Oesterreich. 
Vierter Band. Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1786. 
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Vazba: kožená se zdobeným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

Na tit. Straně perem: d. i.  P. Storchen auS F.. Jiné signatury:  L 249  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 329 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      s /1

: Die Moral des Christen, wie sie seyn soll, in geistliche Reden auf alle Festtage des Jahres 
eingekleidet. Erster Band. Augsburg, Veith, Franz Anton (1731-1796) seel. Sohn  1796. 

Vazba: kožená se zdobeným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

Na tit. Straně perem: d. i.  P. Storchen auS F.. Jiné signatury:  L 249  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou);  Conc. III. 330 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      s /2

: Die Moral des Christen, wie sie seyn soll, in geistliche Reden auf alle Festtage des Jahres 
eingekleidet. Zweyter Band. Augsburg, Veith, Franz Anton (1731-1796) seel. Sohn  1796. 

Vazba: kožená se zdobeným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně)

Na tit. Straně perem: d. i.  P. Storchen auS F.. Jiné signatury:  L 249  (na desce na signaturním štítku 
perem, na titulním listu tužkou); Conc. III. 331 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      s /3

: Die Moral des Christen, wie sie seyn soll, in geistliche Reden auf alle Festtage des Jahres 
eingekleidet. Dritter Band. Augsburg, Veith, Franz Anton (1731-1796) seel. Sohn  1796. 

56



Vazba: kožená se zdobeným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 249  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 332 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      s /4

: Die Moral des Christen, wie sie seyn soll, in geistliche Reden auf alle Festtage des Jahres 
eingekleidet. Vierter und letzter Band.. Augsburg, Veith, Franz Anton (1731-1796) seel. 
Sohn  1796. Augsburg, Veith, Franz Anton (1731-1796) seel. Sohn  1796. 

Vazba: s papírovým vzorovaným přelepem a koženým hžbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné 
oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 
„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 270  (na desce na 
signaturním štítku perem); Conc. III. 56 (na přídeští na sig. štítku ); III e  (na titulním listu na 
signaturním štítku, tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      s 

Sandler, Joseph: Predigtskizzen auf alle sonntagigen und festlichen Evangelien; undauf alle 
dießländigen Gelegenheiten. Graz, Kienreich, Johann Nepomuk Andreas (1759-1845)  
1796. 

Vazba: kožená s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 236  (na desce na signaturním štítku perem); Conc. III. 
38 (na přídeští na sig. štítku); L 230 (na titulním listu tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      s 

 Segneri, Paolo (1624-1694); Dirrhaimer, Ulrich (1638-1715): R.P. Pauli Segneri E 
Societate Jesu Qvadraginta Sermones Per Verni Jejunij tempus, Florentiae, aliisque Italiae 
Urbibus dicti. Vind.; Dillingen, Bencard, Johann Caspar (1649-1720)  1735. 

Vazba: kožená se zdobeným hřbetem s vazy. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované 
po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a 
dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 301  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Conc. I. 58 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      s 

 Chevassu, Joseph (1674-1752); Dilg, Johann Baptist (činný 1767-1780): 
Sonntagspredigten und Gespräche, von den Glaubensartikeln, Sacramenten, zehen 
Gebothen Gottes und der Kirche: nebst der Weise und Art, wie sie bey den Missionen zu 
gebrauchen. Dritter Theil. Augsburg, Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1774. 
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Vazba: s papírovým vzorovaným přelepem a koženým hžbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné 
oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 
„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 270  (na desce na 
signaturním štítku perem);  Conc. III. 55(na přídeští na sig. Štíku); III e (na titulním listu na signaturním 
štítku, tužkou). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      s 

Sandler, Joseph: Predigtskizzen auf alle sonntagigen und festlichen Evangelien; undauf alle 
dießländigen Gelegenheiten. Graz, Kienreich, Johann Nepomuk Andreas (1759-1845)  
1796. Graz, Kienreich, Johann Nepomuk Andreas (1759-1845)  1796. 

Vazba: kožená s vazy. Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom XI     s 

Schwarzhueber, Simpert (1727-1795): Praktisch-katholisches Religionshandbuch für 
nachdenkende Christen. Zweyter Band. Salzburg, Duyle, Franz Xaver (1790-1856)  1794. 
Salzburg, Duyle, Franz Xaver (1790-1856)  1794. 

Vazba: papírová, hnědá se vzorem, kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  M 360  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Mariolog 128 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom VIII   s 

Sailer, Sebastian (1714-1777): Marianische Lobreden: zur Bekehrung des Sünders und 
Erhaltung des Gerechten. Augsburg, Rieger, Matthaeus, Sohns <Augsburg>  1771. 

Vazba: kožená. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s 
nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na 
titulní straně). Jiné signatury:  L 141  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); 
Catech 241 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom XI     s 

Schwarzhueber, Simpert (1727-1795): Praktisch-katholisches Religionshandbuch für 
nachdenkende Christen. Vierter Band. Salzburg, Duyle, Franz Xaver (1790-1856)  1797. 
Salzburg, Duyle, Franz Xaver (1790-1856)  1797. 
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Vazba: modrý, vzorovaný papírový obal, černý koženkový hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné 
oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 
„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 312  (na desce na 
signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou);  Catech 116 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      s /1

Schilcher, Josef Polykarp (1754-1814): Kurze katechetische Predigten auf alle Sonn- und 
Festtage des Jahres. Erster Band. Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1788. 

Vazba: modrý, vzorovaný papírový obal, černý koženkový hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné 
oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 
„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 312  (na desce na 
signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Catech 117 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      s /2

Schilcher, Josef Polykarp (1754-1814): Kurze katechetische Predigten auf alle Sonn- und 
Festtage des Jahres. Zweyter Band. Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1788. 

Vazba: papírová, modrá. Jiné signatury:  N 432  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním listu 
tužkou); Conc. III. 47 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t /1a

Tschupick, Johann Nepomuk (1729-1784): Sämmtliche Kanzelreden. Fünfter Theil. Wien, 
Ghelenschen Schriften  1785. 

Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 432  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Conc. III. 50 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t /1b

Tschupick, Johann Nepomuk (1729-1784): Sämmtliche Kanzelreden. Fünfter Theil. Wien, 
Ghelenschen Schriften  1785. 
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Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 432  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Conc. III. 51 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t /2

Tschupick, Johann Nepomuk (1729-1784): Sämmtliche Kanzelreden. Sechster Theil. 
Wien, Ghelenschen Schriften  1785. 

Vazba: kožená se zdobeným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 432  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc. III. 48 (na přídeští na sig. Štíku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t /1c

Tschupick, Johann Nepomuk (1729-1784): Sämmtliche Kanzelreden. Fünfter Theil. Wien, 
Ghelenschen Schriften  1785. 

Vazba: kožená se zdobeným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 432  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc. III. 49 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t /3

Tschupick, Johann Nepomuk (1729-1784): Sämmtliche Kanzelreden. Sechster Theil. 
Wien, Ghelenschen Schriften  1785. 

Vazba: kožená se zdobeným hřbetem. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po 
obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 432  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc. I. 210 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t /4

Tschupick, Johann Nepomuk (1729-1784): Sämmtliche Kanzelreden. Siebenter Theil. 
Wien, Ghelenschen Schriften  1785. 
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Vazba: papírová modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 244  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 142 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t /1

 Trost, Joseph Alois: Frühlehren über alle Sonn- und Feyertäglichen Evangelien des ganzen 
Jahres. Erster Theil. Wien, Rehm, Christoph (1792-1798)  1791. 

Vazba: papírová modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 244  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 143 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t /2

 Trost, Joseph Alois: Frühlehren über alle Sonn- und Feyertäglichen Evangelien des ganzen 
Jahres. Zweiter Theil. Wien, Rehm, Christoph (1792-1798)  1791. 

Vazba: papírová modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 244  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 144 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t /3

 Trost, Joseph Alois: Frühlehren über alle Sonn- und Feyertäglichen Evangelien des ganzen 
Jahres. Dritter Theil. Wien, Rehm, Christoph (1792-1798)  1791. 

Vazba: hnědá papírová, šedý hřbet. Vlastnické poznámky: na titulní straně perem - nečitelné: joseph 
Couffrein. Jiné signatury:  O 104  (na desce na signaturním štítku perem); Conc. III. 48 (na přídeští na 
sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      t 

: Sancti Thomæ a Villanova Ex eremitarum S. Agustini ord: archiepiscopi Valentini. 
Nuper ass.mo D.N. Alexandro 7. Pont. M: solenni apotheosi in sanctorum numerum relati 
concionum sacrarum. Tomi II.. Colonia Agrippina, 1661. 
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Vazba: modrý papír se vzory. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N 67  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. I. 81 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom IV     t 

Tobler, Johann (1769-1843): Predigten zum Theil für die Familienandacht bestimmt.. 
Offenbach am Main,  Ulrich Weiss und Carl Ludwig Brede <Offenbach> (1783-1797)  
1788. Offenbach am Main,  Ulrich Weiss und Carl Ludwig Brede <Offenbach> (1783-
1797)  1788. 

Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 172  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Catech 271 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom XI     t /1

Trost, Joseph Alois: Versuch eines systematischen Religionsunterrichtes nach dem in den 
k.k. Staaten eingeführten Normalkatechismus. Zweiter Theil. Wien, Rehm, Christoph 
(1792-1798)  1792. 

Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 172  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Catech 272 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom XI     t /2

Trost, Joseph Alois: Versuch eines systematischen Religionsunterrichtes nach dem in den 
k.k. Staaten eingeführten Normalkatechismus. Dritter Theil. Wien, Rehm, Christoph 
(1792-1798)  1792. 

Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 172  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Catech 273 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom XI     t /3

Trost, Joseph Alois: Versuch eines systematischen Religionsunterrichtes nach dem in den 
k.k. Staaten eingeführten Normalkatechismus. Vierter und letzter Theil. Wien, Rehm, 
Christoph (1792-1798)  1792. 
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Vazba: papírová, zelená. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 304  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 128 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /1

: Klagstimme eines Predigers über das Sittenverderbniss unserer Zeiten. Erster Band. 
Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1792. 

Vazba: papírová, zelená. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 304  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou);  Conc III. 129 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /2

: Klagstimme eines Predigers über das Sittenverderbniss unserer Zeiten. Zweyter Band. 
Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1792. 

Vazba: papírová, zelená. Jiné signatury:  L 304  (na desce na signaturním štítku perem); Conc III. 130 
(na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: chybí titulní list. Podle signatur doplněno do edice a 
řady a doplněny záhlavní informace.. 

Hom I      x /3

: Klagstimme eines Predigers über das Sittenverderbniss unserer Zeiten. Dritter Band. 
Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1792. 

Vazba: papírová, zelená. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 304  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 131 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /4

: Klagstimme eines Predigers über das Sittenverderbniss unserer Zeiten. Vierter Band. 
Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1793. 
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Vazba: papírová, zelená. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 304  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 132 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /5

: Klagstimme eines Predigers über das Sittenverderbniss unserer Zeiten. Fünfter und 
letzter Band.. Augsburg, Doll, Nikolaus (1779-1834)  1793. 

Vazba: papírová, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 184 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /1

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahrs. II. 
Abtheilung. I. Band. Wien, Alberti, J.  1798. 

Vazba: papírová, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 185 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /2

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahrs. II. 
Abtheilung. III. Band. Wien, Alberti, J.  1798. 

Vazba: papírová, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 186 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /3

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahrs. II. 
Abtheilung. V. Band. Wien, Alberti, J.  1796. 
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Vazba: papírová, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou);  Conc III. 187 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /4

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahrs. II. 
Abtheilung. VII. Band. Wien, Alberti, J.  1795. 

Vazba: papírová, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 188 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /5

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahrs. II. 
Abtheilung. IX. Band. Wien, Alberti, J.  1795. 

Vazba: papírová, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 191 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /6

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahrs. II. 
Abtheilung. XV. Band. Wien, Alberti, J.  1795. 

Vazba: papírová, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 192 (na přídeští na sig. Štít). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /7

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahrs. II. 
Abtheilung. XVII. Band. Wien, Alberti, J.  1797. 
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Vazba: papírová, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou);  Conc III. 193 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /8a

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahrs. II. 
Abtheilung. XIX. Band. Wien, Alberti, J.  1797. 

Vazba: papírová, světle hnědá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 234  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc III. 194 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /8b

: Auserlesene Bibliothek von Predigten auf alle Sonn- und Festtage des ganzen Jahrs. II. 
Abtheilung. XIX. Band. Wien, Alberti, J.  1797. 

Vazba: papírová, hnědá se vzory, hnědý kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 242  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc III. 322 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      x /1

: Sammlung moralischer Predigten auf alle Sonntage, die Fastenszeit und die vorzüglichen 
Festtage des ganzen Jahres. Erster Band. Wien, Gedruckt auf kosten des Unternehmers  
1799. 

Vazba: papírová, hnědá se vzory, hnědý kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko 
lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 242  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou);  Conc III. 323 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: 
zachovalá. 

Hom I      x /2

: Sammlung moralischer Predigten auf alle Sonntage, die Fastenszeit und die vorzüglichen 
Festtage des ganzen Jahres. Zweyter Band. Wien, Gedruckt auf kosten des Unternehmers  
1799. 
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Vazba: kožená, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 246 a  (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou);  Conc III. 336 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /1

Michl, Anton (1753-1813 ): Predigten für das gemeine Volk: nebst einer Vorrede von 
Bildung der Jugend an die Seelsorger. Erster Band. München, Lentner, Joseph (1755-
1815)  1786. 

Vazba: kožená, zdobený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 246 a (na desce na signaturním štítku perem, na 
titulním listu tužkou); Conc III. 337 (na přídeští na sig. Štít). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x /2

Michl, Anton (1753-1813): Predigten für das gemeine Volk: nebst einer Vorrede von 
Bildung der Jugend an die Seelsorger. Zweyter Band. München, Lentner, Joseph (1755-
1815)  1786. 

Vazba: papírová, hnědo-červená se vzorem, kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné 
razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-
Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 305  (na desce na signaturním 
štítku perem, na titulním listu tužkou); Conc I. 122 (škrtnuto a přepsáno na: 59 a),(na přídeští na sig. 
štítku). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom I      x 

: In kurzen, unserer Zeitlage angemessenen Predigten auf alle Sonntage erwiesen. 
Augsburg, Veith, Ignatz Adam  1794. 

Vazba: kožená vazba s papírovým přelepem, zdobený kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné 
oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 
„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 113  (na desce na 
signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Catech. 199 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Hom XI     x 

Socher, Georg (1747-1807): Christenlehrbuch für katholische Seelsorger, Katecheten und 
Lehrer. Erster Band. München, Lentner, Joseph (1755-1815)  1795. 
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Vazba: kožená vazba s papírovým přelepem, zdobený kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné 
oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 
„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 98  (na desce na 
signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Catech. 204 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      x /1

: Gründlicher und klarer Unterricht über die ganze christlich = katholische Glaubens = und 
Sittenlehre. Erster Band. Wien, Gerold, Josef (1747-1800)  1795. 

Vazba: kožená vazba s papírovým přelepem, zdobený kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné 
oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 
„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 98  (na desce na 
signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Catech. 205 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      x /2

: Gründlicher und klarer Unterricht über die ganze christlich = katholische Glaubens = und 
Sittenlehre. Zweyter Band. Wien, Gerold, Josef (1747-1800)  1795. 

Vazba: kožená vazba s papírovým přelepem, zdobený kožený hřbet. Vlastnické poznámky: fialové příčné 
oválné razítko lemované po obvodu dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: 
„Redemptoristen-Kollegium“ a dole: „*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 98  (na desce na 
signaturním štítku perem, na titulním listu tužkou); Catech. 206 (na přídeští na sig. štítku). Stupeň 
zachování knihy: zachovalá. 

Hom X      x /3

: Gründlicher und klarer Unterricht über die ganze christlich = katholische Glaubens = und 
Sittenlehre. Dritter und Letzter Band. Wien, Gerold, Josef (1747-1800)  1795. 

Vazba: papírová, šedá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  L 293  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 103 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zachovalá. 

Hom IV     x 

: Neue Muster der geistlichen Beredsamkeit in zwölf Predigten über verschiedene 
Gegenstände der Religion. Augsburg, Gebrüder Veith <Augsburg> (1712-)  1771. 
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Vazba: papírová, modrá. Vlastnické poznámky: fialové příčné oválné razítko lemované po obvodu 
dvojlinkou s nápisem: „BIBLIOTHEK“ a opisem nahoře: „Redemptoristen-Kollegium“ a dole: 
„*Zwittau*” (na titulní straně). Jiné signatury:  N432  (na desce na signaturním štítku perem, na titulním 
listu tužkou); Conc. III. 52 (na přídeští na sig. štítku ). Stupeň zachování knihy: zničený hřbet, utržená 
hřbetní signatura (vložena do knihy - Hom I.t). 

Hom I      t 

Tschupick, Johann Nepomuk (1729-1784): Sämmtliche Kanzelreden. Siebenter Theil. 
Wien, Ghelenschen Schriften  1786. 
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